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Звернення Президента до Українського народу 
з нагоди 22-ї річниці проголошення Декларації 

про державний суверенітет України
Дорогі співвітчизники!

Минуло вже 22 роки від дня прийняття Де-
кларації про державний суверенітет України. 
Цей правовий акт відкрив Українському на-
родові шлях до незалежності.

Ключові постулати Декларації залишають-
ся наріжним каменем новітнього вітчизняно-
го державотворення, фундаментом внутріш-
ньої та зовнішньої політики. Положення, 
визначені актом більш ніж два десятиріччя 
тому, і сьогодні є дороговказом та джерелом 
натхнення для тих, хто здійснює реформи в 
усіх сферах суспільного життя.

Ми можемо з упевненістю сказати, що 
основні принципи, закладені в ухваленому 
16 липня 1990 року документі, реалізовані. 
Україна розвивається як незалежна, демокра-
тична та правова держава.

Зичу усім добра, злагоди та благополуччя.
www.president.gov.ua

Відбулось розширене засідання Колегії 
Державної міграційної служби України

18 липня 2012 року під головуванням Го-
лови ДМС Ковальчука М.М. відбулось 
розширене засідання Колегії Державної 
міграційної служби України.
У ході засідання були підведені підсумки 
роботи Служби за І півріччя поточно-
го року, розглянуті актуальні питання 
діяльності Державної міграційної служби 
та її територіальних органів і підрозділів.
У засіданні взяли участь керівники 
структурних підрозділів апарату та 
територіальних органів ДМС, управління 

міліції міграційного контролю та її територіальних підрозділів.
dmsu.gov.ua

МВС та ОБСЄ підписали 
Меморандум про співпрацю 

Меморандум між Міністерством 
внутрішніх справ України та Бюро 
з демократичних інститутів та прав 
людини ОБСЄ про взаєморозуміння 
підписали Міністр внутрішніх справ 
України Віталій Захарченко та Дирек-
тор Бюро демократичних інститутів 
та прав людини ОБСЄ Янез Ленарчіч.

Укладення цього Меморандуму на-
дасть можливість підвищити ефек-
тивність боротьби зі злочинами, вчи-
неними на ґрунті ненависті, а також 
залучити міжнародну технічну допо-
могу з метою підвищення кваліфікації 
працівників Міністерства внутрішніх 
справ України в цій сфері.

Після конструктивної бесіди Віталій Захарченко та Янез Ленарчіч обмінялися 
пам′ятними сувенірами на згадку.

УЗГ МВС України

Україна та ЄС домовилися про 
спрощення візового режиму

Юридическая клиника НУ «ОЮА» 
присоединилась к проекту USAID

З ініціативи Президента Національного університету 
«Одеська юридична академія», Народного депутата 
України Сергія Ківалова до проекту USAID «Доступ до 
правосуддя та правової обізнаності «Правова країна» 
приєдналася Юридична клініка НУ« ОЮА ».

onua.edu.ua

 «Україна зробила ще один важливий 
крок до безвізового режиму з Європей-
ським Союзом», - заявив в Брюсселі Мі-
ністр закордонних справ України Костян-
тин Грищенко  після підписання Договору 
про внесення змін та доповнень до Уго-
ди між Україною та ЄС про спрощення 
оформлення віз. З європейського боку під 
документом свої підписи поставили Комі-
сар ЄС з питань розширення та Європей-
ської політики сусідства Штефан Фюле і 
міністр головуючої в ЄС країни - Республі-
ки Кіпр Ерата Козаку-Маркулліс.

Цим досягненням українська дипло-
матія робить вагомий внесок у зміцнен-
ня громадянського суспільства в Україні 
тощо...

«Ми переконані, що європейські стан-
дарти та цінності будуть тим краще 
впроваджуватися в Україні, чим більше 
українців матимуть можливість шляхом 
навчання, службових та наукових відря-
джень, з метою туризму особисто знайо-
митися з тим, чим і як живе Європейський 
Союз. Спільний простір цінностей пови-
нен будуватися на базі спільного просто-
ру вільного спілкування та людських об-
мінів», - наголосив Костянтин Грищенко.

dmsu.gov.ua

Повноваження перейшли до ДМС України
Керівництвом МВС України на ви-

конання Указу Президента України 
від 6 квітня 2011 року № 405 «Пи-
тання Державної міграційної служби 
України» прийняло рішення Наказом 
№ 626 від 17.07.2012 року щодо за-
вершення до 1 серпня 2012 року роз-
гляду заяв громадян України, інозем-
ців та осіб без громадянства з питань 

- виконання законодавства про 
громадянство;

- видача тимчасового посвід-
чення громадянина України;

- видача свідоцтва про належ-
ність до громадянства України;

- реєстрація місця проживання 
фізичних осіб;

- надання дозволу на імміграцію 
в Україну;

- видача посвідки на постійне 
проживання;

- видача посвідки на тимчасове 
проживання;

- видача запрошення для отри-
мання української візи;

- видача посвідчення особи без 
громадянства для виїзду за кордон;

- продовження строку перебу-
вання;

- скорочення строку тимчасово-
го перебування;

- прийняття рішення про добро-
вільне та примусове повернення, про 
примусове видворення та заборону 
подальшого в’їзду;

Та передачі зазначених функцій до 
територіальних органів та підрозді-
лів ДМС України.
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Віталій Захарченко: «Не треба «гри 
з цифрами», потрібна реальна робота»

Серед питань, винесених на 
розгляд колегії, що відбулася в 
Міністерстві внутрішніх справ 
України 05 липня 2012, були стан 
криміногенної обстановки у дер-
жаві упродовж першого півріччя, 
підсумки проведення Євро-2012 в 
Україні, кадрова політика відом-
ства, а також підготовка до вве-
дення в дію нового Кримінально-
процесуального  кодексу. У 
роботі колегії взяв участь народ-
ний депутат України Володимир 
Малишев. 

Характеризуючи криміногенну 
обстановку в державі, Віталій За-
харченко зазначив, що впродовж 
першого півріччя цього року пра-
воохоронці розкрили понад 163 
тисячі злочинів, третина з яких – 
тяжкі та особливо тяжкі. За його 
словами, необхідно налагодити 
обмін досвідом та прогресивни-
ми напрацюваннями у системі 
органів внутрішніх справ, адже 

це сприятиме оперативному роз-
криттю злочинів, а також більш 
якісному і повному їх розсліду-
ванню. 

Учасники наради торкнулися 
кола актуальних питань у роботі 
структурних підрозділів внутріш-
ніх справ. Серед них – протидія 
економічним злочинам, незакон-
ному обігові наркотиків, необ-
хідність реорганізації окремих 
підрозділів, які контактують з 
населенням. Крім того, керівник 
МВС наголосив на необхідності 
звернути увагу на ті проблемні 
моменти, які можуть виникнути 
з уведенням в дію нового КПК 
України.

Заступник Міністра внутрішніх 
справ України Віктор Ратушняк 
поінформував учасників колегії 
про результати роботи відомства 
під час проведення в Україні фі-
нальної частини Євро-2012. Він 
зазначив, що завдяки професій-

ним діям працівників міліції вда-
лося уникнути порушень громад-
ського порядку. 

Народний депутат України 
Володимир Малишев, який є 
головою підкомітету з питань 
законодавчого забезпечення і 
парламентського контролю за 
діяльністю органів внутрішніх 
справ та інших правоохоронних 
органів Комітету Верховної Ради 
України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної ді-
яльності, зупинився на кількох 
важливих моментах у житті укра-
їнського суспільства. Серед них, 
зокрема – протидія наркоманії, 
підвищення іміджу правоохорон-
ного відомства в очах громадян 
та введення в дію нового КПК. 
У зв’язку з цим Володимир Ма-
лишев підкреслив, що заняття з 
особовим складом міліцейських 
підрозділів потрібно розпочинати 
вже зараз. На завершення свого 
виступу народний обранець наго-
лосив на необхідності врахуван-
ня громадської думки про роботу 
міліції при оцінюванні діяльності 
відомства. 

Віталій Захарченко підтримав 
ідею про проведення соціологіч-
них досліджень щодо ефектив-
ності діяльності органів внутріш-
ніх справ. 

– Не треба «гри з цифрами», 
потрібна реальна робота. Оста-
точне рішення про те, ефективно 
чи неефективно працює міліція, 
повинні зробити громадяни. Для 
цього Міністерство внутрішніх 
справ потрібно модернізувати, – 
на завершення засідання колегії 
підкреслив Віталій Захарченко.

УЗГ МВС України

Напрацювання українських фахівців 
оцінили експерти Ради Європи

Днями в Адміністрації Президента 
України відбувся круглий стіл на 
тему «Захист прав дитини: гармоні-
зація українського законодавства із 
стандартами Ради Європи». В його 
роботі взяли участь фахівці з кіль-
кох європейських країн, а також 
вітчизняні правозахисники та пред-
ставники кількох правоохоронних 
відомств України.
Зустріч була організована за спри-
яння Уповноваженого Президента 
України з прав дітей Юрія Павлен-
ка і була присвячена розвиткові в 
Україні ювенальної юстиції та ви-
користанню європейських практик.
У роботі круглого столу взяли 
участь експерти Ради Європи, спе-
ціалісти з питань захисту прав ді-
тей представництва ЮНІСЕФ в 
Україні, експерти з прав дитини 
країн Норвегії, Литви, Італії, Бель-
гії та Сербії.
Українську сторону в роботі зустрі-
чі представляли фахівці Головного 
управління з питань діяльності пра-
воохоронних органів Адміністрації 
Президента України, Державної пе-
нітенціарної служби України, гро-
мадські організації, що працюють 
у сфері захисту прав дітей, а також 
представники МВС України.
Начальник Управління криміналь-
ної міліції у справах дітей МВС 
Олексій Лазаренко  поінформував 
учасників заходу про законодавчі 
ініціативи відомства щодо рефор-
мування підрозділу. Крім того, ке-
рівник служби розповів про вико-
ристання новітніх форм і методів 

роботи запроваджених в діяльність 
підрозділу. Вони ґрунтуються на 
принципах, визначених в Конвенції 
ООН про права дитини та керівних 
принципах Ради Європи щодо здій-
снення правосуддя в інтересах дити-
ни.
Крім того, іноземних експертів було 
ознайомлено з концепцією запрова-
дження у повсякденній роботі мілі-
цейської служби комплексу заходів 
під назвою «Зелена кімната». Пред-
ставник МВС звернув увагу присут-
ніх на те, що це не лише спеціально 
обладнані приміщення, стіни яких 
пофарбовано в зелений колір – це 
новий підхід, комплекс методичних 
новацій, а також спеціально підготов-
лені працівники для роботи з дітьми, 
які стали потерпілими від злочинів 
або ж його свідками.
Експерти Ради Європи дали позитив-
ну оцінку заходам, ужитим Мініс-
терством внутрішніх справ з метою 
імплементації в роботу підрозділів 
КМСД правозастосовчих практик, 
дружніх до дитини.

УЗГ МВС України

На прямій телефонній 
лінії Кабміну - МВС України

13.07.2012 під час прямої теле-
фонної лінії Кабінету Міністрів 
України на запитання громадян 
відповідав начальник Головного 
слідчого управління МВС Укра-
їни генерал-майор міліції Василь 
Фаринник. За час роботи теле-
фонної лінії від громадян надій-
шло близько 20 звернень.

Звернення надходили різні – як 
такі, що стосувалися діяльності 
правоохоронного відомства, так 
і такі, що не відносяться до ком-
петенції МВС.

Зокрема, звучали скарги на по-
рушення прав та законних ін-
тересів громадян посадовими 
особами, прохання прискорити 
провадження по деяких кримі-
нальних справах тощо. Також 
були скарги і на дії окремих пра-
цівників міліції, і по таким пи-
танням громадяни були одразу ж 
записані на особистий прийом до 
керівника підрозділу.

Упродовж двох годин, поки три-
вала пряма телефонна лінія, гро-
мадяни з багатьох регіонів нашої 

держави, отримали вичерпні від-
повіді або слушні поради. Кож-
ного, хто звертався за допомо-
гою, Василь Іванович  запевнив, 
що для перевірки їх звернень 
будуть дані відповідні доручення 
і жодне з них не залишиться без 
уваги та відповідного реагуван-
ня.  УЗГ МВС України

21 липня у Центральному бу-
динку офіцерів Збройних сил 
України відбулася урочиста цере-
монія привітання представників 
фізкультурно-спортивного то-
вариства “Динамо” України, які 
ввійшли до складу національної 
олімпійської збірної. Серед 245 
українських атлетів, які будуть 
представляти нашу країну на 

Олімпійських іграх - 125 спортс-
менів Фізкультурно-спортивного 
товариства «Динамо», з яких 82 
спортсмена-динамівця – пред-
ставники правоохоронних орга-
нів. Цього року 15 спортсменів 
МВС України змагатимуться у 
складі національної олімпійської 
збірної команди нашої країни у 
легкій атлетиці, 3 – у вільній бо-

ротьбі, по двоє – у академічному 
веслуванні, кульовій стрільбі, у 
важкій атлетиці, плаванні, сучас-
ному п’ятиборстві та по одному 
спортсмену йтимуть до перемоги 
у змаганнях з дзюдо, фехтування, 
стрибків у воду, триатлону, ві-
трильного спорту й веслування 
на байдарках і каное.

Спортсменів вітали голова 
фізкультурно-спортивного то-
вариства “Динамо” України на-
родний депутат Віктор Корж, 
Президент Національного олім-
пійського комітету Сергій Бубка, 
голова Державної служби молоді 
та спорту України Равіль Сафіул-
лін, перший заступник комітету 
Голови Верховної Ради з питань 
молоді та спорту Олександр 
Волков та представники інших 
відомств. Міністерство внутріш-
ніх справ України представляли 
перший заступник Міністра вну-
трішніх справ Сергій Черних та 
начальник Департаменту кадро-
вого забезпечення МВС України 
Михайло Дивак.

УЗГ МВС України

Найкращі спортсмени-правоохоронці
 змагатимуться на Олімпіаді в Лондоні

 Українські правоохоронці 
відвідали свято польських колег

Делегація Міністерства вну-
трішніх справ України на чолі з 
начальником Головного штабу 
Анатолієм Лазаревим та керівни-
ком робочого апарату Укрбюро 
Інтерполу Василем Неволею з 
робочим візитом відвідала Поль-
ську Республіку. Приводом для 
зустрічі послужило не лише об-
говорення робочих питань, а й 
святкування Дня поліції Польщі.

Представники правоохоронного 
відомства України провели ряд 
зустрічей з Міністром внутрішніх 
справ Республіки Польща Яцеком 
Чихотські, Головним комендан-
том польської поліції Мареком 
Дзялошіньскі та Столичним ко-
мендантом поліції в м. Варшава 
Мірославом Шосслером.

Під час зустрічей керівники 
польського правоохоронного ві-
домства разом із керівництвом 
Міністерства внутрішніх справ 
України обговорили результати 
спільної співпраці під час Євро-
2012, а також з приводу подаль-
шого співробітництва правоохо-
ронних органів обох держав.

У рамках візиту українські деле-
гати разом із польськими колега-
ми відвідали Центр оперативного 
управління комендатури у місті 
Варшава, де їх ознайомили з його 

роботою, а також завітали до 
футбольного стадіону столиці, 
на якому під час Євро проходила 
значна кількість матчів під час 
ЕВРО-2012.

Після ряду робочих зустрічей 
на делегатів чекало святкове дій-
ство з нагоди професійного свята 
закордонних колег – Дня поліції 
Польщі, яке пройшло за учас-
тю Прем’єр-міністра Республі-
ки Польща Дональда Туска. На 
урочисту подію було запрошено 
й представників українського 
правоохоронного відомства та 
керівників корпусу жандармів 
Ватикану.

У бальній залі Королівського 
замку у Варшаві була організо-
вана святкова церемонія наго-
родження кращих працівників 
польської комендатури, парад 
випускників Вищої школи по-
ліції та прийняття присяги но-
воспеченими співробітниками 
варшавського правоохоронного 
відомства.

Спільні фото на згадку, які ста-
ли одним з приємних моментів 
того святкового дня, назавжди 
залишаться в альбомах усіх при-
сутніх на святковому дійстві 
учасників.

УЗГ МВС України
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Відповідне рішення про 
визнання Державної мі-
граційної служби України 
суб’єктом інтегрованої між-
в і д о м ч о ї  і н ф о р м а ц і й н о -
телекомунікаційної системи 
було прийняте Кабінетом Міні-
стрів України на засіданні, що 
відбулося 18 липня цього року.

Проект розпорядження Ка-
бінету Міністрів України 
«Про затвердження плану за-
ходів із створення в Держав-
ній міграційній службі відо-
мчої підсистеми інтегрованої 
міжвідомчої інформаційно-
телекомунікаційної системи 
щодо контролю осіб, транспорт-
них засобів та вантажів, які пе-
ретинають державний кордон, 
до 2013 року» підготовлено Дер-
жавною міграційною службою.

Цим документом передба-
чено створення у ДМС Укра-
їни відомчої підсистеми, 
яка є частиною інтегрованої 
міжвідомчої інформаційно-
телекомунікаційної системи 

Зустріч Першого заступника 
Голови ДМС України 

Віктора Шейбута з доповідачем 
Комітету Парламентської Асамблеї 

Ради Європи з питань міграції,
 біженців та переміщення осіб 

паном Андреа Рігоні.

5 липня 2012 року у приміщенні 
Державної міграційної служби 
(далі – ДМС) відбулась робо-
ча зустріч Першого заступника 
Голови ДМС України Шейбу-
та В.В. з доповідачем Комітету 
Парламентської Асамблеї Ради 
Європи (ПАРЕ) з питань мігра-
ції, біженців та переміщення 
осіб паном Андреа Рігоні, який 
перебуває в Україні з метою ви-
вчення ситуації у міграційній 
сфері для підготовки доповіді 
«Менеджмент змішаної міграції 
та проблеми надання політич-
ного притулку за межами Євро-
пейського Союзу».
У зустрічі також взяли участь: 
від ПАРЕ – Ольга Костенко, 
Секретар Комітету, та Ярослав 
Мошкола, перекладач; від ДМС 
– Науменко Н.М., директор Де-

партаменту у справах біженців 
та іноземців, та Мароха В.М.,  
заступник начальника Відділу 
міжнародного співробітництва.
Під час зустрічі сторони обгово-
рили питання функціонування 
Державної міграційної служби 
України, перспективи її розви-
тку в умовах нового законодав-
ства, а також проблемні питання 
перебування біженців на тери-
торії України. Зокрема увагу 
було приділено пунктам тимча-
сового перебування іноземців, а 
також можливостям доступу до 
них Комісара УВКБ ООН та не-
урядових організацій.
Сторони визначили важливість 
зустрічі для подальшого роз-
витку діалогу у цій сфері між 
Україною та Радою Європи.
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Зустріч Голови Державної міграційної 
служби України М. Ковальчука 

з Директором Департаменту управління 
міграційними процесами 

Міжнародної організації з міграції 
пані Іреною Воячковою-Солорано 

сфері», - підкреслив М. Коваль-
чук. Головою ДМС України було 
акцентовано увагу на тому, що 
тісна співпраця МОМ з відповід-
ними державними структурами 
України допомагає краще зрозу-
міти та підготуватися до викли-
ків, які несе з собою міграція, а 
також, разом з цим, мінімізувати 
негативні та закріпити позитивні 
наслідки міграційних процесів. 
Особливого значення надав Голо-
ва ДМС України особистій ролі у 
цьому процесі Голови Представ-
ництва МОМ в Україні Манфреда 
Профазі.

Директор Департаменту управ-
ління міграційними процеса-
ми МОМ пані Ірена Воячкова-
Солорано висловила задоволення 
укладенням та реалізацією Ме-
морандуму про взаєморозумін-
ня між ДМС України та МОМ, а 
також відповідного Плану співро-
бітництва на 2012 рік. Пані Ірена 
Воячкова-Солорано також наголо-

10 липня 2012 року у примі-
щенні Державної міграційної 
служби України (далі – ДМС 
України) відбулась зустріч Го-
лови ДМС України Миколи Ко-
вальчука з Директором Департа-
менту управління міграційними 
процесами Міжнародної органі-
зації з міграції (далі – МОМ) пані 
Іреною Воячковою-Солорано.

Від МОМ у зустрічі також 
взяли участь: Манфред Про-
фазі – Голова Представництва 
МОМ в Україні, Стів Роджерс 
– менеджер проекту Представ-
ництва МОМ в Україні та Анас-
тасія Вінниченко – перекладач. З 
боку ДМС України також брали 
участь: В. Шейбут – Перший за-
ступник Голови ДМС України, 
Н. Науменко – Директор Де-
партаменту у справах біженців 
та іноземців ДМС України, В. 
Оксак – заступник начальника 
Управління міліції міграційного 
контролю та В. Мароха – заступ-
ник начальника Відділу міжна-
родного співробітництва.

Під час зустрічі сторони мали 
можливість обговорити стан та 
перспективи подальшої співпра-
ці у міграційній сфері. Зокрема 
Голова ДМС України М. Коваль-
чук наголосив, що Міжнародна 
організація з міграції є одним 
із найнадійніших партнерів у 
реалізації спільних цілей щодо 
утвердження в Україні демокра-
тичних цінностей та високих 
стандартів захисту прав людини. 
«Ми високо цінуємо сприяння і 
надання допомоги Україні Між-
народною організацією з мігра-
ції у реалізації ефективної дер-
жавної політики у міграційній 

сила на тому, що співробітництво 
між нашими сторонами має стати 
найкращим прикладом для бага-
тьох країн світу і запропонувала 
визначити Державну міграційну 
службу як модель становлення та 
розвитку подібних структур для 
інших країн, а також запросила 
представників ДМС України при-
єднатись до засідання Ради МОМ 
з метою обміну кращими світо-
вими практиками у міграційній 
сфері.

Українською стороною було по-
зитивно сприйнято надані пропо-
зиції. Водночас було надано за-
певнення, що Україна має амбітні 
плани та волю для виходу на ви-
сокий рівень реалізації ефектив-
ної міграційної політики, а також 
висловлено бажання поглибити 
двосторонню співпрацю між 
Державною міграційною служ-
бою України та Міжнародною 
організацією з міграції.
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щодо контролю осіб, транспорт-
них засобів та вантажів, які пере-
тинають державний кордон. З її 
допомогою працівники служби 
матимуть доступ до необхідної 
інформації.

Розробка проекту розпоряджен-
ня Уряду здійснена на виконання 
пункту 16 Національного плану з 
виконання Плану дій щодо лібе-
ралізації Європейським Союзом 
візового режиму для України, за-
твердженого Указом Президента 
України від 22 квітня 2011 року 
№ 494/2011.

Ініціатори створення норма-
тивного акту вважають, що його 
прийняття дасть змогу підви-
щити ефективність державного 
управління у сфері міграції, зо-
крема, щодо забезпечення вико-
нання завдань з протидії незакон-
ній міграції, покладених на ДМС 
України. 

УЗГ МВС України
(за матеріалами 
ДМС України)

фото: Урядовий портал

Міграційна служба матиме технічні 
можливості контролювати перетин кордону

10 липня 2012 року в Пред-
ставництві Європейського Со-
юзу в Україні за участю дирек-
тора Департаменту управління 
справами та регіонального роз-
витку Державної міграційної 
служби Дехтяренка С.С. від-
булось друге засідання робочої 
групи з питань реалізації про-
грами Всеохоплюючої інститу-
ційної розбудови.

Засідання відкрив керівник 
відділу Належне управління та 
демократизації Представництва 
Європейського Союзу в Україні 
Александру Албу, який висло-
вив подяку Державній мігра-
ційній службі за організаційну 
підтримку діяльності робочої 
групи та поінформував учасни-
ків про основні напрями надан-
ня технічної допомоги Євро-
пейським Союзом.

У роботі групи взяли участь 
представники зацікавлених дер-
жавних органів, Представни-
цтва ЄС в Україні та міжнарод-
них організацій (Міжнародної 
організації з міграції, Представ-
ництва УВКБ ООН та Данської 
Ради у Справах біженців).

На зустрічі заслухано та обго-
ворено пропозиції до робочого 

плану залучення міжнародної 
технічної допомоги для впрова-
дження плану заходів з реаліза-
ції Концепції державної мігра-
ційної політики.

Довідково: Програма Всеохо-
плюючої інституційної розбу-
дови (Comprehensive Institution 
Building Programme – CIB) є 
складовою частиною ініціативи 
Європейського Союзу «Східне 
партнерство», яку було започат-
ковано 7 травня 2009 року в ході 
спеціального саміту ЄС в Празі. 
Учасниками Східного Партнер-
ства є країни – члени ЄС, з одно-
го боку, та східні країни – сусіди 
ЄС, зокрема Україна, з іншого 
боку. 

Програма Всеохоплюючої ін-

Друге засідання робочої групи з питань реалізації 
програми Всеохоплюючої інституційної розбудови.

ституційної розбудови реалі-
зується відповідно до Мемо-
рандуму про взаєморозуміння 
між Урядом України та Євро-
пейською Комісією щодо Рам-
кового документа програми 
Всеохоплюючої інституційної 
розбудови від 13 жовтня 2010 
року. 

Розпорядженням Кабінету Мі-
ністрів України від 10.11.2010  
№ 2078 «Про деякі питання під-
готовки та впровадження про-
грами Всеохоплюючої інститу-
ційної розбудови» затверджено 
план інституційних реформ для 
виконання зазначеної програми 
у рамках «Східного партнер-
ства».
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Донецкая область чаще всего ассоции-
руется с углем и металлом.  Еще в 1696 
году, возращаясь из первого Азовского 
похода, Петр 1 знакомится с донецким 
углем. Во время отдыха, на берегу Каль-
миуса, царю показали кусок черного, 
хорошо горящего минерала. «Сей ми-
нерал, если не нам, то потомкам нашим 
дела полезен будет»-сказал Петр.

Началом же освоения Донбасса  можно 
считать 1779 год, когда была пожалова-
на грамота на владение этими землями 
поручику Е.С. Шидловскому. 

Разработка шахт началась только к 
1820 году. Тогда уголь  добывали на го-
лубине до 25 метров и годовая  добы-
ча составляла около 20000 пудов (320 
тонн). Богатые месторождения руд, 
угля, соли дали региону в конце 18 века 
возможность бурного развития про-

Донецкой области 80 лет!

мышленности. Сюда потекли капиталы 
и Донбасс  превратился в большой про-
мышленный центр Юга России.

Символом Донецка стала стальная паль-
ма, изготовленная кузнецом А.И. Мерца-
ловым и молотобойцем Ф.Ф.  Уникаль-
ность ее изготовления  состояла в том, что 
она создана   из одного куска рельсы, без 
соединения и сварки. Ствол пальмы окру-
жает  десять листьев, а верхушку венчик. 
Высота  пальмы составила 3 м 53 см, вес 
325 кг.  

В настоящее время пальма Мерцалова  
изображена на гербе Донецкой области, 
где также  находится надпись, которую 
дончане сделали своим девизом: «Воз-
можность доказана делом». 

И сейчас Донбасс обеспечивает 20% об-
щегосударственного объема  реализован-
ной продукции.

Несмотря на то, что Донецкая  область 
чаще всего ассоцируется с углем и метал-
лом,  за последние годы  мир стал узна-
вать Донецк как центр культурной, спор-
тивной и общественно-политической 
жизни. Благодаря стараниям руководства 
города  столица шахтерской славы стала 
вновь Городом миллиона роз! 

 Донецкий край поражает своим огром-
ным торговым, промышленным, научным  
и творческим потенциалом;  а также сла-
вится  своими природными заповедника-
ми и ландшафтными парками, морскими 
и лесными зонами отдыха. Визитной кар-
точкой региона стали музыкальные и теа-
тральные фестивали («Звезды мирового 
балета», «Театральный Донбасс», «Про-
кофьевская весна»). В последние  годы 
мир также узнал об уникальных памят-
никах  истории и архитектуры, чарующей 
природе края, о теплом Азовском море, 
о фееричных фестивалях и футбольних 
турнирах.

 Настоящим украшением Донецка  явля-
ется стадион «Донбасс-Арена»-  это чудо 
современной спортивной архитектуры 
полностью отвечают стандартам УЕФА 
и ФИФА и вмещает  50 000 зрителей, 
благодаря необычной овальной форме и 
стеклянному фасаду с крышей стадиона, 
напоминающей летающую тарелку. Пе-
ред центральным входом на стадион рас-
положен огромный мяч-фонтан, который 
крутится  под давленим двух струй воды. 
Диаметр мяча -2,7 м, масса 28 т. и претен-

дует на звание самого большого в мире 
вращающегося гранитного шара.

2012 год перевернул все представления 
о Донецком промышленном регионе. Го-
роду, одному из немногих на Украине, 
было оказано доверие принимать участ-
ников и гостей «ЕВРО 2012». Чтобы 
праздник футбола прошел на высоком 
уровне, было сделано немало:  построен 
стадион, аэропорт, гостиницы, произ-
веден ремонт дорог. И все это для того, 
чтобы гости получили удовольствие и 
массу положительных эмоций от посе-
щения Донецкой  области.

Микитенко 
Евгений Викторович -
начальник Главного

управления 
Государственной 

миграционной службы 
в Донецкой области

Биография
Евгений Викторович Микитенко родил-

ся 20 сентября 1966 года в г. Донецке. В 
1983-1987 гг. учился в Донецком высшем 
военно-политическом училище, а затем 
в Московском юридическом институте 
(1990-1993) и Донецком институте вну-
тренних дел (1994-1996).

В 1987-1991гг- проходил действитель-
ную воинскую службу  в рядах советской 

армии. В 1992 г. начал службу в ОВД с заместителя  командира роты  милиции по ра-
боте с личным составом. С сентября 1993 начал работать в паспортной службе ОВД 
УМВД в Донецкой области . За этот период работал в территориальных подразделе-
ниях всех звеньев (районное подразделение, городское управление, областное управле-
ние) и на всех направлениях работы (розыск неплательщиков алиментов, паспортная 
аналитика, работа с иностранными студентами, контроль за режимом нахождения 
иностранцев на территории Украины, оформление паспортов для выезда за границу, 
руководящие должности). В дальнейшем работал начальником отделения регистра-
ционной  и миграционной работы  УАСМ  ГУМВД Украины в Донецкой области, на-
чальником отдела по делам гражданства, иммиграции и регистрации физических лиц 
Донецкого городского управления УМВД Украины в Донецкой области.

Активно занимается научно-педагогической деятельностью. Имеет 4 научные 
публикации и принимал участие в 6 научно-практических конференциях. По совме-
стительству работает старшим преподавателем кафедры конституционного и 
международного права экономико-правового факультета Донецкого национального 
университета, где преподает спецкурс «Миграционное право». В 2010 г. перешел на 
госслужбу. На должность  начальника отдела ГИРФЛ Донецкого городского управ-
ления.

 2 августа 2011 г. назначен начальником Главного управления Государственной ми-
грационной службы Украины в Донецкой области.

Главное Управление 
Государственной миграционной 

службы  Украины 
в Донецкой области 

2012 год стал определяющим на этапе 
формирования  новой службы исполни-
тельной власти - Государственной мигра-
ционной службы  Украины, подразделени-
ем которой является  Главное Управление 
Государственной миграционной службы  
Украины в Донецкой области

Донецкая область- самая густонаселен-
ная область Украины, население которой 
составляет 4,6 млн. человек, а это 10 часть 
населения Украины, с высоким уровнем  
урбанизации населения, где более 82% 
проживает в городах. Для надлежащего 
выполнения стоящих перед службой за-
дач в сфере миграции, гражданства, реги-
страции,  беженцев и определена штатная 

составляющая Главного управления в ко-
личестве 469 сотрудников, что составляет 
9,14% от общей численности сотрудников 
ГМС Украины. Из них – аппарат Главного 
Управления составляет 144 должности и 
53 территориальных подразделений об-
щей численностью 325 сотрудников.   По 
состоянию на 01.07.2012 года назначено  
60% сотрудников  ГУ ГМС Украины в 
Донецкой области от общего числа, что 
составляет 280 человек, которые пришли 
в службу не только из службы  граждан-
ства, иммиграции и регистрации физиче-
ских лиц, но и иные граждане Украины, 
успешно сдавшие все конкурсные экзаме-
ны и собеседования.     

Большую часть работы по оформлению 
документации взял на себя юридический 
отдел,  в руках  котрого также отстаивание 
и представление интересов управления в 

Державна міграційна служба України у Донецькій області
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судах. На данный момент в различных 
судах на рассмотрении находятся 5 дел: 
Очень большой объем информации 

находится и обрабатывается адресно-
справочным бюро, которое обеспечивает 
выполнение законодательства Украины по 
вопросу проведения государственной  ре-
гистрации места постоянного проживання 
или временного пребывания  на террито-
рии Донецкой области физических лиц, в 
соответствии с Законом Украины « О сво-
боде передвижения и свободного выбора 
места проживання в Украине».Здесь очень 
слажено и дружно работает коллектив из 
49 человек, основной  задачей которого  
является ведение и поддержание в кон-
трольном состоянии справочно-адресной 
картотеки, которая насчитывает болем 5 
млн. талонов регистрации/снятия  и пере-
регистрации, и розыскных карточек.

Согласно Закона Украины «О государ-
ственном реестре избирателей» отдел ис-
полняет запросы органов Гос.реестра из-
бирателей, на 01.07.2012 проверено 29034 
лица.

За 1 полугодие этого года получено и 

разложено в картотеку 193641 талонов ре-
гистрации/снятия физических лиц; испол-
нено 80514 запросов правохранительных 
органов, предприятий, физических лиц; 
предоставлено 207079 информаций. Такие 
показатели были достигнуты только благо-
даря высокому уровню профессионализма 
и самоотдачи.

С целью выполнения задач, связанных 
с обеспечением миграционного режима в 
регионе, Главным управлением осущест-
влялись организационные мероприятия, 
направленные  на выявление нелегалов и 
иностранцев – нарушителей миграцион-
ного законодательства Украины, их до-
бровольное возращение,принудительного 
выдворения за пределы Украины и ограни-
чение возможности дальнейшего  въезда 
на территорию Украины. На сегодняшний 
день привлечено к административной от-
ветственности 1259 иностранцев- наруши-
телей по ст. 203 КоАП, 333 соотечествен-
ника  привлечены к административной 
ответственности за неисполнение обязан-
ностей принимающей стороны, либо за 
содействие  нарушению иностранцами 
миграционного законодательства Украины 
(ст.ст. 204-206 КоАП).

50 иностранцам сокращен срок пребы-
вания на Украине за невыполнения норм 
действующего  законодательства. На се-
годнешний день  нелегальная миграция 
остается одной из основных  проблем всех 
стран мир. В Донецкой  области  за 6 меся-
цев текущего года выявлено и выдворено 
за пределы Украины 188 иностранцев, не-
легально въехавших на территорию Украи-
ны.

В регионе отсутствуют каналы нелегаль-
ной иммиграции, так как это явления бо-

лее присуще западным и южным  регионам 
страны,   граничающих со странами быв-
шего Союза.

Вновь созданное структурное подразде-
ление милиции миграционного контроля, в 
состав которого вошли 86 офицеров из ря-
дов МВД совместно с сотрудниками ГМС 
несли круглосуточное дежурство по охра-
не правопорядка при проведении в городе 
Донецке финальной части чемпионата по 
футболу «ЕВРО 2012». Благодаря высоко-
му уровню взаимодействия между сотруд-
никами ГМС и ММК, с возложенными на 
них обязанностями, справились на «отлич-
но».

Чтобы гости и болельщики чувствовали 
себя безопастно и комфортно, все подраз-
деления МВД  были переведены на кругло-
суточный график работы. 

Руководством УГИРФО и ГУ ГМС Укра-
ины в Донецкой области были разработа-
ны  алгоритмы быстрого реагирования на 
все  возможные случаи,  которые могли 
бы возникнуть вовремя  пребывания ино-
странцев.     Так, за весь период проведения 
«Евро 2012» зарегистрировано всего лишь 
23 случая утери паспортов иностранными 
гостями, которые  в большинстве случав 
найдены и возращены своим владельцам.

С 28.05.2005г. в Донецкой области функ-
ционирует Государственная  информаци-
онная система регистрационного учета фи-
зических лиц и их документувания (ГИС) 
и в настоящее время в регионе работает 12 
узлов местного уровня, где  осуществляет-
ся прийом граждан по вопросу оформления 
паспортов граждан Украины  для выезда за 
границу.

Следует отметить, что в отделах граж-
данства, иммиграции и регистрации фи-
зических лиц Донецком и Мариупольском 
ГУ функционируют узлы местного уровня 
ГИС с тремя автоматизоваными рабочими 
местами, что значительно увеличило про-
пускную возможность в них и позволило 
уменьшить очередь.

Система постоянно расширяется. В  пер-
спективе развития ГИС в регионе будет 
осуществлятся  за государственный бюд-
жет, а также  за счет инвестированных 
средств 

В настоящее время  все 12 узлов работают 
стабильно. 

За 1 полугодие 2012 г. выдано 42708 па-
спортов граждан Украины, 4312 проездных 
документов ребенка.

Большой объем по обработке информа-
ции выполняет отдел паспортной работы   
управления  гражданства, иммиграции и 
регистрации физических лиц, так, только 
сначала года было видано - 42708 паспор-
тов граждан Украины, из них за июнь  2012 
года -  7523, зарегистрировано по месту 
проживання - 99063 граждан.

Кроме того, благодаря работе отдела  
гражданства УГИРФЛ  в Донецкой области 
за текущее полугодие - 278 лиц получили 
гражданство по ст.7 ЗУ «О гражданстве 
Украины», по ст. 8   ЗУ «О гражданстве 

Украины» -  240 лиц, подготовлено и на-
правлено для дальнейшего рассмотрения в 
МВД Украины  по ст.9 ЗУ «О гражданстве 
Украины» 49 материалов.

      Сектор по делам беженцев является 
структурным подразделением Главного 
управления Государственной миграцион-
ной службы Украины в Донецкой области, 

в компетенцию которой входит  решение 
вопросов и рассмотрение дел лиц, которые  
обратились с заявлением о  признании бе-
женцем либо лицом, нуждающимся  в до-
полнительной или  временной защите на 
территории Украины. 

Состоянием на 01.07.2012 специали-
стами сектора по вопросам беженцев ГУ 
ГМС Украины принято на рассмотрение 
14 заявлений, поданных иностранными 
гражданами, желающими получить статус 
беженца или лица, нуждающегося в допол-
нительной либо временной защите на тер-
ритории Украины. Отказано: в принятии 
заявления для получения статуса беженца 
-  4 иностранным гражданам; в принятии 
заявления для оформления документов 
для получения статуса беженца – 8 ино-
странным гражданам; в предоставлении 
статуса беженца - 2 иностранным гражда-
нам. На рассмотрении в суде находятся - 4 
дела по исковым заявлениям иностранных 
граждан, которые не согласны с решением 
принятым специалистами структурного 
подразделения ГУ ГМС. 2 заявления, по 
которым было принято решение об отказе в 
предоставлении статуса беженца находятся 
на рассмотрении в Департаменте по вопро-
сам беженцев и иностранцев.

Кроме того, специалисты Сектора,  с це-
лью повышения эффективности работы в  
сфере обеспечения  прав беженцев, пло-
дотворно сотрудничают с представителями 
негосударственных социальных и правоо-
хранительных организаций. Так, налаже-
на работа с представителями Харьковско-
го областного благотворительного фонда 
«Социальная служба помощи», которые 
являются  исполнительными партнерами 
Управления Верховного Комисара ООН по  
делам  беженцев, которые, по соглашению 
с УВКБ ООН, предоставляют первичную 
консультативно-правовую помощь бежен-

цям  и которые ищут приюта в разных об-
ластях Украины.

В настоящее время, на стадии согласова-
ния Проект приказа о создании  постоянно 
действующей рабочей группы по вопро-
сам, связанных с интеграцией  беженцев, 
лиц, которые нуждаются  в дополнительной 
или  временной защите, иностранцев и лиц  

без гражданства в украинском  обществе. 
В состав вышеуказанного консультативно-
совещательного органа войдут представи-
тели: Главного управления Государствен-
ной миграционной службы Украины в 
Донецкой области, структурные подразде-
ления Донецкой областной государствен-
ной администрации, к компетенции кото-
рых относятся  вышеуказанные вопросы, 
Пограничная служба восточного регио-
нального управления государственной по-
граничной службы Украины, Управление 
СБУ в Донецкой области и представители 
социальных служб в Донецкой области.

Проводятся мероприятия  по распростра-
нению информации среди беженцев, лиц  
без гражданства, иностранцев о порядке 
оказания первичной правовой помощи. 

Следует  отметить, что не остается без 
надлежащего внимания и несовершенно-
летние дети, которых признали беженца-
ми в Украине, несовершеннолетние дети, 
которые  ищут приюта, разлученные с 
семьей. Совместно со Службой по делам 
детей Донецкой областной государствен-
ной администрации, управлением по делам 
семьи и молодежи Донецкой областной 
государственной  администрации, управ-
лением науки и образования Донецкой об-
ластной государственной администрации 
и главным управлением охраны здоровья  
Донецкой областной государственной ад-
министрации  проводятся рабочие встречи 
с целью обеспечения надлежащего взаимо-
действия при  осуществлении совместных 
действий и  улучшения условий нахожде-
ния несовершеннолетних детей-беженцев 
на территории Украины, а именно: устрой-
ство в соответствующие детские заведения 
с целью решения образовательных вопро-
сов, оказание психологической помощи, 
обеспечение надлежащего  жилья или вре-
менное размещение их в семье, до приня-
тия решения.

Главное Управление  Государственной 
Миграционной Службы Украины в Донец-
кой области находится пока ещё в стадии 
окончательного формирования, но уже сей-
час видны ощутимые результаты её рабо-
ты.

В проекте усовершенствование не только  
материально-технической базы, но и введе-
ние электронной очереди, что даст возмож-
ность каждому гражданину быть принятым 
в удобное для него время и структурирует 
и индивидуализирует общий  подход к при-
нятому делу.  

Мусаева В.А.
Главный специалист

организационно-аналитического 
отдела и связей с общественностью

 ГУ ДМС  Украины в Донецкой области 
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Новини з  регіональних міграційних служб України

Буковина більше набуває громадян України, аніж втрачає
49 документів на виїзд на ПМП 

за кордон оформлено від почат-
ку року в Чернівецькій області. 
Найчастіше буковинці виїздили 
на постійне місце проживання 
до Росії, Іспанії, Ізраїлю, США 
та Німеччини. Коли ж говорити 
про топ-трійку «найбажаніших» 
країн упродовж останніх 5 років, 
то найчастіше наші емігранти 
обирали Америку, Росію та 
Німеччину. 

При цьому, - розповідають 
у секторі еміграції та оформ-
лення документів для виїзду 
за кордон, кількість бажаю-
чих покинути Україну з року в 
рік стабільно зменшується. Чи 
пояснюється це покращанням 
економічної  ситуації в нашій 
державі, працівники міграційної 
служби коментувати не беруть-
ся, натомість лише констатують 
факти: 2008 року працівниками 
ВГІРФО УМВС в Чернівецькій 
області оформлено 242 виїзних 

документи на ПМП, 2009-го – 
209, 2011 – 197. Якщо цьогорічна 
динаміка збережеться до грудня, 
за кордон на ПМП виїде не більше 
сотні буковинців. 

Позитивний міграційний ба-
ланс на території Чернівецької 
області зберігається завдяки 
постійному притоку іноземців, 
котрі на законних підставах на-
бувають громадянство України. 
Крім того серед емігрантів чи-
мало таких, хто приїхав назад на 
батьківщину. Лише за останніх 
5 років зареєстровано понад 600 
буковинців, котрі використали на-
дане законом право та повернули-
ся з еміграції.

Серед іноземців, які на  підставі 
Закону «Про  громадянство  
України» отримали українське 
громадянство, левову частку 
складають мешканці Молдови та 
Росії. Наших південних сусідів, 
які мають українське коріння, до 
зміни місця проживання найпер-

ше спонукають економічні чин-
ники. Що ж до мешканців Росії, 
то звідти разом зі своїми родина-
ми повертаються додому пере-
важно особи, котрі за радянсь-
ких часів виїздили на заробітки . 

Поза тим спрощеним порядком 
зміни громадянства відповідно 
до  міждержавних угод мають 
змогу також користуватися гро-
мадяни Білорусії, Таджикистану 
та Киргизії. Але серед них ба-
жаючих отримати громадянство 
України впродовж останніх 5 
років були одиниці. Незначний 
відсоток серед новоспечених 
громадян України складають та-
кож громадяни Вірменії, Грузії, 
Азербайджану, Сирії, Судану 
та В’єтнаму. Загалом упро-
довж останніх 5 років паспорт 
із жовто-блакитною символікою 
на Буковині отримали понад 
1700 іноземців. 

Управління ДМС України 
в Чернівецькій області

11.07.2012 року відбувся робо-
чий візит у м. Одеса регіональ-
ного радника з правових питань 
УВКБ ООН в Україні, Білорусі та 
Молдови Ноель Калхун. У зустрі-
чі приймали участь начальник ГУ 
ДМС України в Одеський області 
Ткачук С.В., заступник начальни-
ка Головного управління - началь-
ник управління у справах біжен-
ців ГУ ДМС України в Одеській 
області Супруновський І.П., 
юридичні та соціальні консуль-
танти громадського руху «Віра, 
Надія, Любов», представники 
проекту «Місцева інтеграціїя бі-
женців в Україні» та працівники 
Пункту тимчасового розміщення 
біженців у м. Одеса. Учасники 
обговорили низку питань сто-

совно життєдіяльності ПТРБ 
м. Одеса, процедуру поселен-
ня, продовження терміну про-
живання біженцям, виселення 
з ПТРБ, аспекти прийому заяв 
щодо надання статусу біженців 
в Управлінні у справах біженців 
ГУ ДМС України в Одеській об-
ласті тощо. Також у ході візиту 
Ноель Калхун відвідала Пункт 
тимчасового розміщення біжен-
ців, де ознайомилася з умовами 
та правилами проживання, спіл-
кувалася з біженцями та шу-
качами притулку щодо їх про-
живання і адаптації в Україні. 
Відповіла на їх питання.

Любовь Плашкина, главный
 специалист отдела по работе с 

беженцами ПТРБ  г. Одесса

За офіційними даними 
2144 іноземців постійно 
проживає у Рівненській 
області Сприятливими 
стали не лише умови 
проживання у нашому 
регіоні, про що зазна-
чають самі іноземці, а 
й зміна законодавства, 
що дозволяє при на-
явності певних підстав 
подавати до розгляду 
документи на видачу 
посвідки на тимчасове 
проживання. Так з по-
чатку року посвідками на тимча-
сове проживання документовано 
199 іноземців. З них у звязку з 
одруженням – 22, працевлашту-
ванням – 177.

Проведений моніторинг пра-
цівниками УДМС України в 
Рівненській області показує, що 
серед іноземців, які прибули на 
проживання в Рівненську об-
ласть 61,8%  становлять грома-
дяни Російської Федерації, 8,5% 
громадяни Республіки Білорусь, 
3,2% - Республіки Молдова, 
2,1% - Республіки Польща. При 
цьому,  як свідчать статистичні 
дані більшість іммігрантів осо-
би в яких один із подружжя є 
громадянин України - 65,6%, 
вихідці з України становлять -  
33,6%.  

Активно почали іммігрувати 
в Україну громадяни Західної 
Європи. Є іноземці-резиденти 
з таки країн як: Перу, Бразилія, 
Нігерія, Ефіопія, Марокко, Ту-
ніс. Чітка тенденція збільшення 
кількості іноземців на території 
області спостерігається впро-
довж останніх років. 

 Чим приваблива Україна для 
іноземців? Це питання ми на-
магалися з’ясувати під час спіл-
кування з громадянином Ту-

реччини Тімуром Явузом, який 
09.07.2012  в територіальному ор-
гані отримав посвідку на постій-
не проживання. За його словами, 
в Україні є все для комфортного 
проживання, і створення сім’ї. 
Сам пан Тімур проживає в регіоні 
з 2007 року. Тут навчався в одному 
із вузів Рівного, де і познайомився 
зі своєю майбутньою дружиною 
Світланою. Нині вони разом пра-
цюють на підприємстві, яке здій-
снює реконструкцію доріг. Життя 
в Україні йому подобається, тому 
повертатися додому не хоче, адже 
тут кохана дружина,улюблена ро-
бота, багато друзів.

Таким чином, в минулому році 
розглянуто 301 справу про надан-
ня дозволу на імміграцію і видано 
276 посвідок на постійне прожи-
вання. Якщо і далі спостерігати-
меться така тенденція, то до кінця 
року прогнозовано  ця цифра буде 
більшою від минулорічної, адже 
за 6 місяців цього року справ про 
надання дозволу на імміграцію 
вже 183. А це в порівнянні з ми-
нулим роком аналогічного періо-
ду на 50 справ більше. 

Пшебільська Л.Г. 
Головний спеціаліст

 по зв’язкам з громадськістю
 та ЗМІ Управління ДМС 

України в Рівненській області

Як впливають іноземці на
 приріст населення Рівненщини

Візит регіонального радника 
з правових питань УВКБ ООН 

в Україні Ноель Калхун в Одесу

Майже 28 тис. паспортів гро-
мадянина України видав ми-
нулого року відділ громадян-
ства і реєстрації фізичних осіб 
УМВС України в Чернівецькій 
області. Протягом шести мі-
сяців поточного року видано 
близько 12 тис. основних доку-
ментів, що засвідчують особу 
та підтверджують громадян-
ство України. З них 5220 осіб 
отримали паспорт у зв’язку з 
досягненням 16-літнього віку, 
190 іноземців – при набутті 
громадянства відповідно до 
Закону «Про громадянство 
України». 1189 паспортів ви-

Аби уникнути повторної депортації за кордоном, 
буковинці змінюють прізвища та імена

дано замість втрачених, викра-
дених та зіпсованих. Нові фото 
вклеєні у 10,5 тис. паспортів 
України при досягненні грома-
дянами встановленого віку.

3409 мешканців краю отрима-
ли новий паспорт через зміну 
прізвища. Серед них переважно 
жінки, які уклали шлюб та змі-
нили дівоче прізвище на прізви-
ще чоловіка. Натомість мізерний 
відсоток складають громадяни, 
котрі за власним бажанням по-
дали заяви на зміну прізвища у 
зв’язку з його немилозвучністю. 

Певну особливість процесу 
паспортизації надає міграційна 

рухомість населення прикор-
донної Буковини. Щоби уник-
нути повторної депортації за 
кордоном, мешканці області 
подеколи свідомо використо-
вують своє право на зміну іме-
ні, прізвища та паспортного 
документу у відповідності до 
Постанови Кабінету Міністрів 
України № 915 від 11.07.2007. 
Такі випадки, – зазначають у 
відділі паспортної роботи, гро-
мадянства і реєстрації фізич-
них осіб, – в області трапля-
ються, але вони доволі нечасті. 

Управління ДМС України 
в Чернівецькій області

Голова ДМСУ Ковальчук М.М. здійснив 
робочі поїздки до територіальних підрозділів 

З метою вивчення стану го-
товності територіальних ор-
ганів та їхніх підрозділів до 
виконання ряду функцій, по-
кладених на ДМС відповідно 
до Положення про ДМС, за-
твердженого Указом Президен-
та України від 06.04.2011 № 

405/2011 16-17 липня відбула-
ся робоча поїздка Голови ДМС 
М.Ковальчука до ГУ ДМСУ в 
АР Крим, 18-21 до ГУ ДМСУ 
в Одеській області, 24-25 лип-
ня до Управління ДМСУ в 
Полтавській області.

В Одеському регіоні 
М.Ковальчук провів робочу 

зустріч с начальником ГУ ДМС 
України в Одеській області 
С.Ткачуком та ознайомився з 
роботою Головного управління 
ДМС України в Одеській об-
ласті. 

В ході візиту він також від-
відав Пункт тимчасового роз-
міщення біженців у м. Одеса, 
де ознайомився з правилами та 
умовами проживання  біженців 
та шукачів притулку та необхід-
ність у ремонті ПТРБ. 

 В обговоренні вищезазна-
чених питань взяли участь 
С.Ткачук, та І.Супруновський - 
заступник начальника ГУ ДМС 
України в Одеській області-
начальник Управління у спра-
вах біженців. ДМС України 

в Одеській області

День толерантности в Одессе

06.07.2012, впервые в Одессе, 
на Приморском Бульваре по ини-
циативе Общественного Движе-
ния «Вера, Надежда, Любовь» 
состоялась благотворительная 
акция «День Толерантности». 
Акция проведена в партнерстве 
с Управлением внутренней по-
литики Одесского горсовета 
и Молодежным советом при 
Одесском городском голове при 
поддержке УВКБ ООН. Меро-

приятие посвящено годовщине 
принятия ВР Украины Закона «О 
беженцах и лицах, нуждающихся 
в дополнительной или временной 
защите» (8 июля 2011 года). В Дне 
толерантности приняли участие 
Благотворительный Фонд по-
мощи беженцам и переселенцам 
«Сочувствие», общественная ор-
ганизация «Афганская община», 
Комитет по защите прав и сво-
бод граждан «Щит» и БФ «Асса-

лам», национально-культурная 
автономия афганских диаспор 
«Справедливость», нигерийское 
землячество, немецкий культур-
ный центр встреч «Жемчужи-
на», товарищество индийской 
культуры, итальянский комитет 
Данте Алигьери.  В ходе акции 
были песни и танцы народов 
мира, афганские общины уго-
щали всех желающих вкусней-
шим пловом, была проведена 
выставка детского рисунка и 
поделок декоративного при-
кладного искусства детей из се-
мей беженцев, дефиле моделей 
дизайнера Нганди Музама из 
Конго. Праздник удался. При-
сутствующие благодарили орга-
низаторов и желали всем жить в 
мире и дружбе.

Елена Хван
и.о. директора

БФ «Сочувствие», 
член НСЖУ
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На кордоні «знайшлися» автомобілі викрадені в ЄС

Громадяни Грузії до кордону 
пробиралися на таксі

Двоє афганців спробували потрапити 
в Україну через аеропорт Львова

Майже 70 тисяч доларів США 
знайшли в пункті пропуску «Бачівськ»

В аеропорту Львова прикор-
донники затримали двох чоло-
віків, які прибули в Україну рей-
сом зі Стамбула. На перевірку 
вони надали проїзні документи 
біженців.

Проте охоронці кордону Львів-
ського загону виявили, що 
пред’явлені документи підробле-
ні, в них були замінені фотокарт-
ки. Крім того їх документи міс-

Валюту в розмірі 68,6 тисяч 
доларів США знайшли співро-
бітники Сумського прикордон-
ного загону спільно з працівни-
ками митниці в міжнародному 
пункті пропуску «Бачівськ». 
Валюту віз 24-річний громадя-
нин Росії.
Прямуючи в Україну автомо-
білем «БМВ Х6» молодик для 
проходження контролю обрав 
смугу руху «Зелений коридор». 
Проте дещо схвильована пове-
дінка водія викликала підозру 
у прикордонників, тому авто-
мобіль було виведено із загаль-

На околиці села Дрогоми-
шель Яворівського району при-
кордонники відділу «Грушів» 
Львівського загону затрима-
ли 4 невідомих чоловіків. Як 
з’ясувалося згодом всі вони є 
громадянами Грузії віком від 21 
до 29 років. Мандрівники діс-
талися населеного пункту, де їх 
було затримано, на таксі. Проте 
поява в прикордонні невідомих 
викликала підозру в місцевих 
жителів, які негайно повідоми-
ли про них охоронців кордону. 
Під час бесіди прикордонники 

тили й інші підробки. Затримані 
назвалися громадянами Афганіс-
тану. Як стало відомо, в подо-
рожі їх супроводжував ще один 
афганець, який проживає в Укра-
їні. Він на прохання знайомого 
згодився допомогти його друзям 
в мандрівці, оскільки останні не 
знали української мови. Наразі 
встановлюються всі обставини 
подорожі іноземців.

ного потоку для проведення 
поглибленого огляду. Під час 
ретельної перевірки працівники 
пункту пропуску й виявили ва-
люту, що переміщувалась з при-
ховуванням від контролю.
Знайдені кошти вилучили вста-
новленим порядком та передали 
в митницю. www.pvu.gov.ua

дізналися, що громадяни Грузії 
мали намір незаконно потрапи-
ти у Республіку Польща для по-
дальшого працевлаштування.

Тепер їх подальшу долю буде 
вирішувати суд. Відповідати пе-
ред чинним законодавством до-
ведеться й водію таксі, нашому 
співвітчизнику.

www.pvu.gov.ua

Держприкордонслужба підбила підсумки 
своєї діяльності у першому півріччі

04 липня 2012 року В Адміні-
страції Державної прикордонної 
служби України відбулося засі-
дання колегії, у ході якого учасни-
ки розглянули стан оперативно-
службової діяльності за шість 
місяців нинішнього року, а також 
підбили підсумки ефективності 
роботи прикордонників під час 
Євро-2012.
Відкриваючи захід Голова Дер-
жавної прикордонної служби 
України Микола Литвин зазна-
чив, що за півроку діяльності 
досягнуто чимало. Головною ме-
тою було виконання завдань з по-
силення прикордонної безпеки, 
спрощення контрольних проце-
дур, забезпечення правопорядку 
і профілактики корупції. Водно-
час впроваджувалися в практику 
оперативно-службової діяльності 
інноваційні прикордонні техно-
логії. Крім того основний наголос 
робився на підготовці до Євро-
2012. Микола Литвин відзначив 
високий професіоналізм проде-
монстрований прикордонниками 
під час чемпіонату. Незважаючи 

на величезний потік гостей укра-
їнські прикордонники здійсню-
вали пропускні операції швидко, 
оперативно та зважаючи на безпе-
ковий фактор. Загалом Державна 
прикордонна служба України в 
повному обсязі виконала постав-
лені перед нею завдання з охоро-
ни державного кордону України 
та здійснення пропускних опера-
цій.
У ході засідання Голова Дер-
жприкордонслужби зазначив, що 
кращих результатів в оперативно-
службовій діяльності досягли 

Західне та Східне регіональні 
управління, а також Львівський 
та Луганський прикордонні за-
гони. Крім того він додав, що 
із проведенням Євро-2012 Дер-
жприкордонслужба взяла високу 
професійну планку.
Значних результатів прикордон-
ники досягли в попередженні 
спроб переміщення незаконних 
мігрантів поза пунктами про-
пуску, боротьбі з економічною 
контрабандою, незаконного пере-
міщенням зброї та наркотичних 
речовин. За перше півріччя 2012 
року було затримано 950 неле-
гальних мігрантів, з яких 463 – за 
незаконне перетинання держав-
ного кордону. Не пропущено в 
Україну 2371 потенційних неза-
конних мігрантів та затримано 
контрабандних товарів на суму 
понад 114 мільйонів гривень. 
Крім того, охоронці рубежу ви-
лучили 360 одиниць зброї, понад 
8,8 тисячі боєприпасів, понад 72 
кг наркотичних речовин, майже 6 
кг вибухових та понад 10 кг пси-
хотропних речовин. 

www.pvu.gov.ua

Кораблі та катера Держприкордонслужби 
активно приймають участь 
у навчаннях «Сі Бриз-2012»

Відповідно до співробітництва 
між міністерствами оборони 
України і США в Одесі про-
водять міжнародні військово-
морські навчання «Сі Бриз-
2012». Участь в них приймають 
16 країн світу. Поряд з корабля-
ми ВМС Збройних Сил України 
в багатонаціональних навчан-
нях, метою яких є забезпечення 
безпеки на морі, також  прийма-

ють  участь і кораблі Морської 
охорони «Поділля», «Аметист» 
та катер Морської охорони 
«Одеса» Державної прикордон-
ної служби України.

Під час відпрацювання  першо-
го етапу заходів прикордонники, 
які забезпечують охорону мор-
ських рубежів, відпрацьовували 
теоретичні та практичні заходи, 
а також проводили тренування 
водолазів.

В подальшому під час навчань 
охоронці морських рубежів при-
ймуть участь у тактичному ма-
невруванні, наданні допомоги 
аварійному судну, а також від-
працюють дії з метою зупинки 
судна-порушника для проведен-
ня огляду.

www.pvu.gov.ua

Державна прикордонна служба України

В інший спосіб спробував 
потрапити в Україну грома-
дянин Вірменії. Чоловік пізно 
ввечері наважився переплисти 
річку Західний Буг. Проте його 
намірам не вдалося збутися, 
після подолання водяної пере-
шкоди його відразу затримали 
прикордонники відділу «Яго-
дин» Луцького загону. 

www.pvu.gov.ua

Протягом минулого тижня, 
в рамках проведення міжна-
родної операції «Євро 2012», 
у пунктах пропуску на ділянці 
Білгород-Дністровського при-
кордонного загону було виявле-
но три автомобілі престижних 
марок. Всі вони знаходилися 
у розшуку в країнах Європей-
ського Союзу.

Так співробітники Державної 
прикордонної служби Украї-
ни з працівниками митниці у 
співпраці з представниками Ба-
варської кримінальної поліції в 
пункті пропуску «Старокозаче» 

виявили автомобіль «BMW X5» 
2004 року випуску. Ще 2 автів-
ки, «Mersedes E200» та «AUDI 
100», затримали в пункті про-
пуску «Кучурган».

Всього протягом червня у 
пунктах пропуску розташо-
ваних на ділянці Білгород-
Дністровського  прикордонного 
загону було затримано три-
надцять автомобілів, які за ре-
зультатами перевірки за базою 
Інтерполу, знаходилися у роз-
шуку в країнах Європейського 
Союзу.

www.pvu.gov.ua

20 пакунків із різноманітними 
ювелірними виробами з золо-
та виявила у спільна оглядова 
група у складі прикордонників 
Могилів-Подільського загону 
та працівників митниці. Зна-
йшли їх під час перевірки рей-
сового автобуса, що слідував 
з Кишинева до Москви через 
міжнародний пункт пропуску 
«Могилів-Подільський - Отач». 
Ланцюжки, кулони, каблучки 
та сережки, розфасовані у па-
кети, водій автобусу, 42-річний 
молдаванин приховав у дорож-
ній валізі.Це вже не перше пра-
вопорушення, вчинене даним 
громадянином Молдови. Право-
охоронці пам’ятають, як трохи 
більше місяця тому він намагав-
ся перевезти 117 трикотажних 
курток та 29 видів анаболічних 
препаратів, загалом 5,3 тисяч 
ампул, 52,5 тисяч таблеток та 
470 флаконів.Вочевидь, попере-
дня невдала оборудка нічому не 

навчила «горе-бізнесмена», тому 
йому також довелося розлучи-
тися з понад 2050 одиницями 
виробів з дорогоцінного металу.
Наразі водія транспортного за-
собу затримали для з’ясування 
обставин та складання відповід-
них процесуальних документів. 
Вилучені ювелірні вироби вагою 
4,8 кг передані в митницю. Екс-
пертиза, яка на даний час про-
водиться, встановить вартість 
товару.

www.pvu.gov.ua

Водій автобуса віз майже 5 кг ювелірних виробів
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Трудові  мігранти

Украина будет усиливать 
защиту трудовых мигрантов

Украина будет усиливать соц-
защиту трудовых мигрантов. Об 
этом сообщил первый замести-
тель министра социальной поли-
тики Василий Надрага, передала 
пресс-служба Министерства 
соцполитики. 
По его словам, сейчас соци-

альная и правовая защита тру-
довых мигрантов обеспечива-
ется посредством заключения 
двусторонних и присоединения 
Украины к многосторонним до-
говорным документам. 
На сегодняшний день Украина 

является стороной Европейской 
конвенции о правовом стату-
се трудящихся-мигрантов, Со-
глашения о сотрудничестве в 
области трудовой миграции и 

социальной защиты трудящихся-
мигрантов, Протокола к указанно-
му Соглашению, регулирующего 
процессы пограничной мигра-
ции в рамках СНГ, Конвенции о 
правовом статусе трудящихся-
мигрантов и членов их семей 
государств-участников СНГ. 
Также Украина является сто-

роной 13-ти двусторонних до-
говоров по трудоустройству и 
социальной защите трудовых 
мигрантов и 8-ми двусторонних 
договоров по социальному обе-
спечению. 
В Минсоцполитики убеждены, 

что одной из основных задач сей-
час является расширение договор-
ной базы со странами, в которых 
численность трудовых мигрантов 

- граждан Украины - является 
весомой, и активизация выпол-
нения двусторонних междуна-
родных договорных документов 
в части отработки механизма 
трудоустройства трудовых ми-
грантов в рамках заключенных 
соглашений и контроля за вы-
полнением положений этих до-
говорных документов. 
По словам чиновника, суще-

ственно должно усилить со-
циальную и правовую защиту 
трудовых мигрантов и принятие 
Закона «О внешней трудовой 
миграции», проект которого уже 
разработало Министерство. 
«На сегодняшний день в Украи-

не отсутствует законодательный 
акт, который бы отражал прин-
ципы государственной полити-
ки по регулированию процессов 
внешней трудовой миграции, 
унормировал правовой статус 
трудовых мигрантов и способ-
ствовал бы комплексному ре-
шению вопроса реинтеграции 
мигрантов на Родину. Принятие 
же данного законопроекта по-
зволит обеспечить эффективное 
государственное управление ми-
грационными процессами и ин-
тегрировать нормы националь-
ного законодательства в систему 
международного миграционного 
права», - отметил В. Надрага. 

politics.puls.kiev.ua

Безработица среди мигрантов 
в Германии в два раза выше, 

чем среди немцев

За последние 20 лет положение 
мигрантов на немецком рынке 
труда оказалось значительно 
хуже положения местных жите-
лей, констатируют эксперты.
Иностранцы значительно чаще 

не могут найти работу: безра-
ботица среди них чрезвычайно 
высока, как показывает обна-
родованное на днях сообщение 
федерального правительства об 
интеграции.
По словам уполномоченной по 

делам интеграции Марии Бёмер, 
в последнее время положение 
ухудшилось, несмотря на то, что 
страна находится в состоянии 
экономической разрядки. В 2005 
году число безработных мигран-
тов превышало число немцев в 
2,15 раза, а в 2011 – уже в 2,35 
раза. Всего работу не могут най-
ти 16,9 % приезжих.
13,8 % трудящихся, которые 

приехали в Германию из других 
стран, живут на пороге бедности, 
что также в два раза превышает 

аналогичную статистику среди 
немцев (6,2 %). 12,8 % детей из 
иностранных семей не могут за-
кончить школу в Германии, в то 
время как только 5,4 % учеников 
немецкого происхождения пре-
рывают учебу.
Представитель СДПГ Айдан 

Эзогуз требует улучшить по-
ложение иммигрантов на рынке 
труда. Она заявила, что следу-
ет ввести практику анонимных 
заявлений о приеме на работу, 
чтобы людей с иностранными 
именами не отсеивали на стадии 
резюме. 
Напомним, совместное ис-

следование фонда Fundación 
Rey Balduino и организации 
Migration Policy Group, которая 
занимается вопросами имми-
грации, показало, что лучшей 
страной для мигрантов является 
Испания, несмотря на ее слож-
ное экономическое положение в 
настоящее время.

korrespondent.net

Для дітей українських 
трудових мігрантів Іспанії працював 

літній табір
З 26 червня по 3 липня 2012 

року у м. Алкала-Мадрид (Іс-
панія) працював літній табір 
для дітей українських трудо-
вих мігрантів Іспанії. Впер-
ше цього року до діяльності 
табору долучилося Головне 
управління освіти і науки 
Львівської обласної держав-
ної адміністрації. 

Літній табір для дітей тру-
дових мігрантів став необхід-
ністю сьогодення, оскільки 
багато українців сім’ями, ра-
зом з дітьми, виїхали з нашої 
держави. В таких країнах як 
Іспанія, Греція, Італія, Порту-
галія діти цих сімей не забез-
печені належним патріотич-
ним та духовним вихованням. 

Літній табір діє уже декіль-
ка років поспіль, вихованця-
ми його є діти віком від 6 до 
15 років. Цього літа учасни-
ками табору стало 80 осіб. 
Табір функціонує за ініціа-
тиви та організації Україн-
ського Католицького Універ-
ситету (УКУ). Безпосереднє 
керівництво його діяльніс-
тю здійснює Катехично-
педагогічний інститут УКУ. 
Цього року табір відвідали 5 
представників інституту. 

Значну фінансову допомогу 
надало Головне управління 
освіти і науки Львівської об-
лдержадміністрації (ГУОН 

ЛОДА). За виділені кошти 
придбано посібники, мето-
дичну літературу, канцтовари 
та інші матеріали для прове-
дення зустрічей під час діяль-
ності табору. 

Програма табору – «Біблія у 
моєму житті». До розпорядку 
таборового дня входило: під-
няття прапора та представ-
лення теми дня, школа пісні, 
ранкова руханка, ігри та кон-
курси, представлення груп 
тощо. 

Слід підкреслити, що УКУ 
та ГУОН ЛОДА співпрацю-
ють із школами української 
діаспори. Діти, які навчають-
ся у таких школах, отриму-
ють атестати українського 
зразка та можуть продовжу-
вати навчання в Україні. 

За матеріалами 
прес-служби ЛОДА

www.cupol.lviv.ua

Опасаясь экономического краха 
Евросоюза, гастарбайтеры из за-
падных областей страны резко 
увеличили вложения в покупку 
недвижимости.
Риелторы областных центров За-

падной Украины отмечают увели-
чение спроса на покупку жилья со 
стороны работающих за рубежом 
украинцев, пишет «Деловая сто-
лица».
Как отмечает издание, спрос в 

целом вырос в 2-3 раза, а причи-
ной тому стали опасения заробит-
чан потерять рабочие места ввиду 
девальвации европейской валюты.
«Традиционно жители Буковины 

уезжают на заработки в Испанию, 
Италию, Португалию и Грецию. 
Часть заработанных средств они 
всегда вкладывают в покупку или 
строительство недвижимости. Но 
за последние два-три месяца коли-
чество заявок от них выросло как 
минимум вдвое, причем преиму-
щественное большинство распо-
лагало относительно небольшими 
суммами, около 30 тысяч евро, 
но старались приобрести недви-
жимость в кратчайшие сроки и 
вернуться на работу за рубеж», – 
цитируется в газете глава черно-
вицкого регионального отделения 
Ассоциации специалистов по не-
движимости Украины Виталий 
Авдеев. podrobnosti.ua

Украинские 
заробитчане 

активно 
скупают 

недвижимость

Программа 
«Стоп-мигрант»
 Получить бельгийское граж-

данство будет сложнее. Депу-
таты палаты представителей 
бельгийского парламента боль-
шинством голосов согласовали 
положения реформы закона о 
гражданстве.
Условия для получения граж-

данства станут более строгими. 
Главным из них будет достаточ-
ная интеграция в бельгийское 
общество.
Требования к претендентам на 

гражданство будут включать 
знание одного из государствен-
ных языков (нидерландского, 
французского или немецкого), а 
также наличие документа об об-
разовании, полученного в бель-
гийском учебном заведении (или 
легализованного в Бельгии), 
либо документа с бельгийских 
курсов профессиональной под-
готовки в объеме 400 часов. 
Но главное — это условие эко-

номической интеграции: кан-
дидат на гражданство должен 
иметь стаж работы не менее 468 
дней в течение последних 5 лет, 
что автоматически исключает 
любого, кто работает неполный 
рабочий день или имеет непо-
стоянный заработок. Прежде 
всего это отсечет женщин, вы-
шедших замуж в Бельгии и зани-
мающихся в основном семьей. 
Таких особенно много в семьях 
бельгийцев арабского проис-
хождения.
Условие экономической инте-

грации стало предметом осо-
бенно горячих дебатов между 
левыми и правыми партиями 
правящей коалиции. Предпола-
гаются две процедуры натурали-
зации взрослых, не родившихся 
в Бельгии: короткая (5 лет) и 
длинная (10 лет). Короткая — 
для тех, кто отвечает многим 
критериям интеграции (лингви-
стической, социальной и эконо-
мической).
До сих пор бельгийское законо-

дательство о гражданстве было 
одним из самых либеральных в 
Западной Европе. Достаточно 
было просто пожить в стране на 
легальных основаниях 7 лет, и 
гражданство давалось без каких-
либо экзаменов или документов, 
подтверждающих интеграцию.
В последние годы во всех стра-

нах Западной Европы активно 
обсуждаются последствия им-
миграции предыдущих деся-
тилетий, которые далеко не во 
всем позитивны. Общественное 
мнение требует от законодате-
лей ужесточить требования к 
интеграции новых граждан в об-
щество. Недостаток интеграции 
рождает изолированные гетто, 
а также появление целых групп 
граждан, отрицающих западные 
ценности прав человека и демо-
кратических свобод. Антиимми-
грантские настроения привели к 
поправению парламентов в ряде 
стран.

www.novayagazeta.ru
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Генеральный секретарь Органи-
зации Объединенных Наций Пан 
Ги Мун осудил массовое убийство 
в сирийском городе Тремсех. «Я 
крайне строго осуждаю массо-
вое убийство сирийских мирных 
граждан, а также обстрел насе-
ленных пунктов с применением 
тяжелой артиллерии и вертоле-
тов», - сообщается в заявлении, 
опубликованном пресс-службой 
ООН.

«Данные поступки также за-
ставляют серьезно усомниться в 
мирных намерениях президен-
та (Сирии) Башара Асада и его 
режима, а также в намерениях 
следовать плану урегулирования 
конфликта», - говорится в тексте 
заявления.

Напомним, массовое убийство 
произошло 12 июля в населенном 

пункте Тремсех недалеко от го-
рода Хама. В штабе повстанцев 
сообщили, что армия проводила 
операцию по зачистке города от 
боевиков оппозиции. Для этого 
были использованы минометы, 
бронемашины, танки, а также 
боевые вертолеты. Под основ-
ной удар попали и мирные жи-
тели. 

Как сообщалось, по непро-
веренным данным, количество 
жертв трагедии может превы-
шать 200 человек. Тем време-
нем, согласно правительствен-
ным данным, число жертв 
составляет 50 человек. Вину за 
произошедшее официальный 
Дамаск возлагает на террори-
стов.

В Сирии с марта 2011 года про-
должается противостояние вла-

Генсек ООН осудил массовое убийство в Сирии

стей и оппозиции. Сирийская 
оппозиция требует отставки 
президента страны Асада, об-
виняя правительственные силы 
в массовых зверствах по отно-
шению к мирному населению. 
Официальный Дамаск утверж-
дает, что под прикрытием демо-
кратических лозунгов в стране 
орудуют «банды вооруженных 
террористов».

Подробности

Презентація результатів дослідження 
«Українсько-іспанський міграційний 

вектор: переваги та ризики 
в контексті візової лібералізації»

 19 липня начальник відділу 
Державної міграційної служби 
Гулько В.В. взяв участь у презен-
тації дослідження «Українсько-
іспанський міграційний вектор: 
переваги та ризики в контексті 
візової лібералізації», прове-
деного експертами Європи без 
бар’єрів у співпраці з Центром 
міжнародних зв’язків, Барсело-
на (CIDOB) у 2011-2012 роках.
Презентація відбулась у примі-

щенні інформаційного агентства 
«УКРІНФОРМ» за підтримки 
Міжнародного фонду «Відро-
дження».
Участь у заході також взяли екс-

перти неурядових аналітичних 
центрів, громадські діячі та жур-
налісти.
На презентації висвітлено та 

обговорено такі питання:
- міграційна взаємодія Україна-

Іспанія;
- міфи та стереотипи сприйнят-

тя українських мігрантів іспан-

цями і навпаки;
- соціально-статусний склад, 

роль та імідж українських мі-
грантів в Іспанії;
- домінуючі життєві, професій-

ні, соціокультурні цінності та 
цілі українських мігрантів, на-
міри на майбутнє;
- роль і місце української грома-

ди в економічному житті Іспанії, 
позиції політичних та суспіль-
них еліт щодо ступеню загроз, 
зокрема у сфері громадського 
порядку і безпеки;
- політика Іспанії стосовно зо-

внішньої міграції, динаміка мі-
граційного профілю Іспанії та її 
ринку праці;
- шляхи формування сприятли-

вого образу української громади 
як інтегральної складової іспан-
ського (і ширше – європейсько-
го) суспільства.
Більш детальна інформація на 

сайті http://novisa.org.ua/
dmsu.gov.ua

Заступник Генерального Секре-
таря ООН, Спеціальний радник 
Генерального Секретаря з питань 
спорту для розвитку та миру пан 
Вілфрід Лемке відвідав Київ на 
запрошення УЄФА. Оскільки 
питання спорту, міграції та куль-
турного розмаїття традиційно 
пов'язані в глобальному контексті, 
пан Лемке, серед іншого, мав 
змогу на власні очі побачити, 
як в Україні  захищають права 
мігрантів та протидіють расизму 
й ксенофобії. 

У Представництві Міжнародної 
організації з міграції (МОМ) пан 
Лемке зустрівся з українськими 
неурядовими організаціями, що 
працюють у зазначених галузях та 

поєднані Ініціативою Розмаїття 
– мережею понад 60 організацій, 
очолюваною Управлінням Вер-
ховного комісара ООН у спра-
вах біженців (УВКБ ООН) та 
МОМ.

Пан Лемке поділився своїм 
баченням того, як спорт може 
допомогти у підтримці культур-
ного розмаїття на глобальному 
рівні, та дізнався про роботу 
учасників Ініціативи Розмаїття. 

Регіональний Представник 
УВКБ ООН пан Олдріх Андри-
сек та Голова Представництва 
МОМ пан Манфред Профазі 
поінформували пана Лемке про 
загальну ситуацію з правами 
мігрантів та шукачів притулку 

Заступник Генерального Секретаря ООН обговорив роль спорту в Україні

в Україні, окремо виділивши 
питання для спільної робо-
ти, наприклад, необхідність 
поліпшення доступу юних 
мігрантів до спортивних секцій 
і клубів як спосіб сприяння їх 
інтеграції в суспільство.

iom.org.ua

Не словом, но делом. Украинцы в Турции
«Слова, слова, одни слова…» 

Как много мы говорим и  как мало 
делаем. Да и время сегодня такое 
– информационный век. Рань-
ше многие человеческие усилия 
были сконцентрированы на соз-
дании какого-либо продукта, на 
реализации конкретной задумки 
в плане ее материального вопло-
щения. В наше время множество 
энергии тратится на создание 
информации, на ее обработку, 
использование и так далее. Мно-
гие часы жизни мы проживаем в 
виртуальном мире. Но информа-
ция не решает главных и основ-
ных человеческих потребностей, 
и виртуальный хлеб не насытит 
голодного человека. При том сле-
дует учитывать, что основные ду-
ховные человеческие истины уже 
известны человечеству и нам есть 
над чем поработать.
В данной заметке хочется об-

ратить внимание на один из при-
меров человеческого действия, не 
пустого, виртуального, а реально-
го, полезного и в некотором смыс-
ле духовного.
С 2009 года в турецком горо-

де Анталья функционирует 
международная организация 
«Українська Родина». Материал 
о данной структуре уже имеется в 
Интернете. Однако же, есть один 
момент, обойти который не позво-
ляет совесть.
Во главе с председателем 

международной организации 
«Українська Родина» Викторией 
Михайловой, наши соотечествен-
ники малым числом, при под-

держке турецких граждан, соз-
дали по-настоящему украинский 
форпост, маяк, ориентир мечу-
щимся в чужой стране суденыш-
кам конкретных человеческих 
судеб. 
На собственные средства чле-

нов общества популяризируется 
украинская культура и язык, ока-
зывается реальная практическая 
помощь выходцам из стран СНГ, 
попадающим в Турции в сложные 
жизненные ситуации! Подстав-
ляют свое плече турки, проявляя 
заботу о представителях другой 
национальности. Здесь человеч-
ность, и дружба, и жалость, и лю-
бовь…
Украинские дипломатиче-

ские представительства в Тур-
ции также оказывают помощь 
«Українській Родині»… В основ-
ном информационную и органи-
заторскую. 
За 20 лет независимости Украи-

ны в Турции нашим государством 
открыта только одна диаспор-
ская структура. Второй является 
«Українська Родина», учрежден-
ная, повторюсь, не украинским 
государством, а простыми людь-
ми, в которых живет искренняя 
любовь к нашему Отчеству. Рас-
судите сами, моного это, две ор-
ганизации на всю Турцию, или 
мало.
Острый вопрос финансирования 

деятельности украинской орга-
низации на юго-востоке Турции 
остается открытым. Порой эта 
проблема ложится тяжким бре-
менем на домашние бюджеты 

МОМ допомагає українським 
громадянам повертатися із Си-
рії

Станом на середину липня, 
Міжнародна організація з мі-
грації (МОМ) надала сприяння 
у поверненні з Сирії 54 укра-
їнським жінкам та їхнім дітям. 
Ще близько 30 осіб повинні по-
вернутися найближчим часом, 
наразі Представництво МОМ та 
Посольство України в Дамаску 
організовують їхні подорожі до-
дому.

Раніше низка держав зверну-
лася до МОМ із проханням до-
помогти  відправити їхніх гро-
мадян із Сирії на батьківщину. 
«Наразі таке сприяння було на-
дано понад 600 мігрантам із різ-
них країн, зокрема й громадя-
нам України», – зазначає Голова 
Представництва МОМ в Україні 
Манфред  Профазі.

За даними Міністерства закор-
донних справ України, станом 
на початок липня у Сирії пере-
бували близько 5 тис. україн-
ських громадян, переважно жі-
нок із дітьми. «МЗС докладає 
усіх зусиль для допомоги тим із 
них, хто хоче виїхати. Ми вдяч-
ні  Міжнародній організації з 
міграції за сприяння у  повер-
ненні наших громадян, особли-
во жінок, із Сирії до України», 
– каже директор Департаменту 
інформаційної політики МЗС 
України Олег Волошин.

Нагадаємо, минулого року 
МОМ допомагала з евакуацією 
українців із Лівії.

Конфлікт у Сирії розпочався 
минулого року і забрав, за оцінка-
ми ООН, близько 15 тис. життів.

dmsu.gov.ua

МОМ допомагає 
українським
 громадянам 

повертатися із Сирії

конкретных украинско-турецких 
антальских семей. Наверное, 
следует обратить еще более при-
стальное внимание Украине на 
положение своих соотечествен-
ников в Турции. Проблем мно-
го, в основном материального 
плана. И члены «Української 
Родини» демонстрирую готов-
ность решать многие проблемы 
украинской громады не только в 
Антальи, но и в масштабах всей 

Турции, начиная от культуроло-
гической миссии, заканчивая во-
просами лоббирования интересов 
украинских государственных и 
частных структур в Турции. По-
тенциал есть, перспектива явная. 
Сейчас надежда на понимание и 
поддержку со стороны Украины, 
ее официальных лиц, представи-
телей бизнеса государственного 
и частного сектора, отдельных 
граждан.

Предоставляя информацию о деятельности «Української 
Родини», Виктория Михайлова в конце текста написала та-
кие слова: «Здоровья, счастья, терпения. Никогда и нигде не 
забывайте представителем какой культуры вы являетесь; 
изучайте языки и культуру государства, где вы проживаете, 
уважайте традиции народа и законы этого государства, про-
тягивайте руку помощи тем, кто в этом нуждается, объеди-
няйтесь!» В этих слова вложена вся основная суть изложен-
ного материала, поднятой проблемы. Услышали бы нас те, 
кто обязан это слышать по долгу службы в Украине.

Александр Полонский (Одесса)
Внештатный корреспондент газеты «Миграция»
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На Шри-Ланке 
арестовали 

несостоявшихся 
мигрантов

Власти Шри-Ланки арестовали 
127 человек, пытавшихся неле-
гально отправиться в Австра-
лию.

Большая их часть была пойма-
на моряками ВМС Шри-Ланки в 
океане у восточного побережья 
острова. На момент задержания 
мигранты находились в море 
уже два дня.

Еще 18 человек были арестова-
ны на западе Шри-Ланки. Боль-
шинство из них тамилы. Аре-
стованы также организатор их 
переправки и три проводника.

В последние месяцы шри-
ланкийские власти Нажать про-
водят масштабную кампанию по 
пресечению нелегальной мигра-
ции, в которую вовлечены сотни 
человек. 

http://www.bbc.co.uk

Армия обороны Израиля зая-
вила, что военные застрелили 
человека, пытавшегося проник-
нуть в Израиль через Синай, а 
также ранили его товарища.

Об этом сообщает Reuters 13 
июля.

Пресс-секретарь армии заяви-
ла, что оба мужчины, которые 
пересекли границу под покро-
вом темноты, оказались безо-
ружными, когда израильские 
медики нашли их после рас-
света. Она ничего не сказала о 
личности или национальности 
лазутчиков, но израильские 
СМИ заявили, что они были па-
лестинцами из соседнего секто-
ра Газа.

«Израильская пограничная 
полиции обнаружила двоих по-
дозреваемых, проникающих 
в Израиль через израильско-
египетскую границу», - заяви-
ла пресс-секретарь, добавив, 
что когда они не подчинились 
приказу остановиться, войска 

«стреляли в подозреваемых».
В прошлом месяце вооружен-

ные люди застрелили израиль-
тянина, который устанавливал 
забор на границе с Егпитом, где 
напряженность возросла после 
свержения израильского со-
юзника и бывшего президента 
Египта - Хосни Мубарака. Из-
раиль говорит, что египетские 
власти потеряли контроль над 
огромной Синайской пустыней, 

где скрываются бедуины, джи-
хадисты и палестинские боеви-
ки из сектора Газа.

Поток африканских мигрантов 
в Израиль в разы увеличился в 
течение последних двух лет. В 
настоящее время израильское 
правительство находится под 
давлением общественности, ко-
торая требует остановить при-
ток нелегалов.

http://world.lb.ua

Израильские военные стреляют в мигрантов 

З Польщі депортуються 
29 громадян України

Польські прикордонники ви-
явили на заході країни близько 
180 громадян України, що пра-
цювали на сільськогосподар-
ських підприємствах, збираючи 
полуниці, без необхідних доку-
ментів.

Прес-секретар Надобжанського 
відділу Польської прикордонної 
служби Анна Галлон повідомила 
УНІАН, що прикордонники ви-
дали рішення про депортацію 29 
громадян України.

Водночас, за її словами, укра-
їнці, яким видано таке рішення, 
мають змогу завершити роботу 
та отримати зарплату, оскільки 
зобов'язані залишити Польщу 
впродовж 14 днів.

За словами А.Галлон, з червня 
цього року запроваджено зміни, 
які дозволяють іноземцям, що 
опинилися у подібній ситуації, 
писати заяву на викреслення їх 
зі списку осіб, яким заборонено 
в'їзд до Польщі через таке пору-
шення, значно швидше. «Немає 
жодних вказівок по термінах. 
Може бути одразу (викреслено з 
такого списку після подання)», - 

відзначила вона.
Як сказала А.Галлон, робото-

давець за порушення правил 
працевлаштування іноземців має 
сплатити штраф.

***
Громадяни України можуть 

працювати у Польщі без офіцій-
ного дозволу, який є необхідним 
документом для легальної робо-
ти, з 20 липня 2007 року за умо-
ви реєстрації роботодавцем заяв-

ки на роботу.
Водночас за цією спрощеною 

системою українці можуть пра-
цювати у Польщі не довше, ніж 
6 місяців у році, і мусять працю-
вати на того самого роботодавця, 
який оформив заявку.

За спрощеною системою мо-
жуть працювати також громадя-
ни Білорусі, Росії, Грузії та Мол-
дови.

http://www.unian.ua

Более 50 нелегальных мигрантов умерли 
при попытке доплыть до Италии

Пятьдесят четыре нелегаль-
ных мигранта, пытавшиеся 
доплыть из Ливии в Италию 
на резиновой лодке, умерли от 
жажды во время 15-дневного 
плавания, передает агентство 
Рейтер со ссылкой на управ-
ление верховного комисса-
ра ООН по делам беженцев 
(UNHCR). 

Во вторник с почти сдув-
шейся лодки был спасен един-
ственный оставшийся в жи-
вых - гражданин Эритреи. Он 
находился в состоянии край-
него обезвоживания. 

Лодка в какой-то момент уже 
почти достигла берегов Ита-
лии, однако сильный ветер 
отнес ее обратно в море, со-
общил эритреец. В лодке было 
мало питьевой воды, и люди 
начали пить морскую воду, 
что только ухудшило их со-

стояние. 
Эритреец также рассказал, 

что половина мигрантов в 
лодке были его соотечествен-
никами. 

По данным UNHCR, в этом 
году при попытках достичь 
берегов Европы погибло око-
ло 170 отплывших из Ливии 
мигрантов. До Италии смогли 
добраться около 1,3 тысячи 
человек, до Мальты - около 
тысячи. 

http://www.segodnya.ua

В докладе правозащитной груп-
пы Human Rights Watch (HRW), 
сообщается, что банды, состоя-
щие из греков, регулярно и без-
наказанно нападают на имми-
грантов по всей Греции, а власти 
игнорируют или препятствуют 
подаче жалоб жертвами.

Об этом сообщает Reuters 10 
июля.

Греция является главными во-
ротами в Евросоюз для нелегаль-
ных мигрантов из Азии и Африки, 
и нелегальная иммиграция стала 
острым вопросом, поскольку в 
настоящее время страна борется 
с худшим экономическим кризи-
сом со времен Второй мировой 
войны.

Пятый год экономического спа-
да и безработицы на рекордно 
высоком уровне способствует 
разжиганию антииммигрантских 
настроений. Мигрантов обвиня-
ют в росте уровня преступности 
и сокращении субсидируемых го-
сударством услуг.

«Мигранты и лица, ищущие 
убежища, рассказали HRW о 
«виртуальных» запретных зонах 
в Афинах после наступления тем-
ноты, поскольку опасаются на-
падений часто одетых в черное 
групп греков. В то время как ту-
ристы приветствуются, мигранты 
и лица, ищущие убежища стал-
киваются с враждебной средой, 
где они могут быть подвергнуты 
содержанию в бесчеловечных и 
унижающих достоинство усло-
виях, сталкиваются с риском ли-
шений и насилием на почве ксе-
нофобии», - говорится в докладе.

HRW заявила, что истинные 
масштабы насилия на почве ксе-
нофобии в Греции неизвестны, 
ввиду того, что многие жертвы 
не сообщают о преступлениях, а 
государственная статистика явля-
ется ненадежной.

Группа опросила 59 человек, 
пострадавших или избежавших 
расистских инцидентов в период 
с августа 2009 года до мая 2012 
года. Опрос показал, что 51 на-
падение было крайне серьезным, 
кроме того две жертвы были бе-
ременными женщинами.

HRW отмечает, что большин-
ство нападений происходит но-

чью в районе городские площа-
дей, и совершаются группами 
нападающих в темной одежде. 
Лица нападающих скрыты тка-
нью или шлемами. Кроме того, 
преступники используют в ка-
честве оружия дубинки, пивные 
бутылки или просто кулаки.

Жертвы последовательно рас-
сказали, что полиция не реко-
мендует им подавать жалобы. 
Более того, некоторых из них 
предупредили, что они будут 
задержаны, если они будут на-
стаивать на проведении рассле-
дования. Многие жертвы отка-
зались от жалоб после того, как 
полиция сказала им, что рассле-
дование было бы бессмыслен-
но, если они не смогут опознать 
нападавших или оказать им от-
пор.

HRW также сказала, что мож-
но предположить, что преступ-
ники являются членами, либо 
связаны с местными отрядами 
самообороны и «Золотой За-
рей» - крайне правой партии, 
избранной в парламент в этом 
году. Тем не мене, HRW не на-
шла доказательств того, что 
нападения были организованы 
партией. В отчете цитируются 
слова местных жителей и поли-
цейских, которые говорят, что 
члены партии принимали уча-
стие в избиениях мигрантов, и 
отмечается возможность сгово-
ра между полицией и членами 
Золотой Зари.

Партия «Золотая Заря», кото-
рая в предвыборной кампании 
обещала избавить Грецию от 
всех иммигрантов, отрицает 
проведение атак.

http://world.lb.ua

Греческая полиция игнорирует 
нападения на мигрантов 

СБУ раскрыла канал
 переправки нелегалов

В Киеве сотрудники СБУ разо-
блачили и прекратили противо-
правную деятельность граж-
данина Украины, который за 
деньги организовал переправку 
нелегальных мигрантов через 
государственную границу Укра-
ины.

Как уточняет пресс-служба 
СБУ, организатором противо-
законного «бизнеса» оказался 
50-летний уроженец одной из 
стран Центральной Азии, ко-
торый 15 лет назад женился на 
украинке и получил украинское 
гражданство. Под видом ока-
зания консультативных услуг 
иностранным гражданам злоу-
мышленник осуществлял про-
тивоправную деятельность в 
Киеве, используя для этих целей 
офисное помещение в Днепров-
ском районе столицы. Здесь он 
подделывал документы, которые 
позволяли иностранцам въез-

жать в Украину.
В частности, задержанный 

находил желающих незакон-
но пересечь границу Украины 
преимущественно среди жите-
лей стран Персидского залива и 
Ближнего Востока, и, используя 
реквизиты одного из столичных 
коммерческих предприятий, из-
готавливал для них поддельные 
ходатайства для оформления 
приглашений на получение ви-
зовых документов. Полученные 
таким образом приглашения 
передавались клиентам за гра-
ницу, и те без проблем пересе-
кали государственную границу 
Украины.

www.bagnet.org
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Как только контрабандисты 
уже ни ухищрялись доставлять 
товар через границу. Кроме 
обычного «наземного» способа 
в тайниках в машинах действо-
вали по воздуху и под водой 
(стреляли арбалетом в дерево по 
ту сторону кордона и натягивали 

канат для переправки то-
вара, тащили «контрабас» 
по дну реки в водолазном 
костюме). А теперь вот 
вырыли тоннель на глу-
бине шесть метров между 
Словакией и Украиной, 
который на днях обнару-
жила словацкая полиция. 

Через подземный ход 
диаметром почти метр, 
тянувшийся аж на 700 
метров от словацкого го-
родка Вышне Немецке до 
нашего Ужгорода, пере-

правляли более дешевые украин-
ские сигареты, зарабатывая боль-
шие барыши на разнице в цене. 

Пограничный тоннель обору-
дован профессионально: с элек-
трикой, рельсами и вагонетками, 
сообщили нам в пресс-службе 

Чопской таможни. Вход в лаз 
со словацкой стороны находит-
ся на территории частной фир-
мы, огороженной высоким за-
бором. Во время спецоперации 
полиция нашла 13 тысяч кар-
тонных коробок с сигаретами. 
Курево было замаскировано в 
грузовиках со щебнем. 

Секретный тоннель, как пи-
шет словацкая пресса, работал 
минимум год, и благодаря ему 
преступники нагрели руки на 
$50 млн. По мнению словацкой 
полиции, через этот ход также 
проходили границу нелегалы, 
на переправке каждого из ко-
торых владельцы туннеля тоже 
зарабатывали (от 3 до 4 тыс. 
дол. за человека).

Мария Беляева
www.segodnya.ua

На переправе сигарет и нелегалов по тоннелю из Словакии 
в Украину контрабандисты заработали 50 млн долларов

Милиция накрыла 3-этажный бордель в центре Ялты

Сотрудники милиции возбу-
дили уголовное дело по факту 
организации борделя, кото-
рый располагался в 3-этажной 
квартире в доме на набереж-
ной Ялты (Крым).

Об этом говорится в сообще-
нии Главного управления Ми-
нистерства внутренних дел в 
Крыму.
Бордель функционировал под 
вывеской массажного салона и 
работал с начала курортного се-
зона в помещении, которое его 
организатор арендовал за 3 ты-
сячи долларов в месяц.
«Визитки с рекламой салона 
раздавались на набережной. 
Стоимость массажа с интимны-
ми услугами начиналась от 390 
гривен», - сказано в сообщении.
В ходе операции, которая про-
шла 14-15 июля, в помещении 
обнаружено 7 женщин в возрас-

те от 18 до 25 лет, жительниц 
Кривого Рога, Днепропетров-
ска и Луганской области.
По данным милиции, никто из 
них не имел ни медицинского 
образования, ни квалификации 
массажиста.
Правоохранители составили на 
задержанных административ-
ные протоколы за занятие про-
ституцией, им грозит штраф.
Против организатора борделя 
возбуждено дело по ч.2 ст. 302 
Уголовного кодекса (создание 
или содержание притонов раз-
врата и сводничество).
Ему грозит до 5 лет тюрьмы.

Подробности

Мошенницу из «Посольства Божьего» 
посадили за решетку

Учредительница частного пред-
приятия «Гарант», участвовавшая 
в мошенничестве церкви «По-
сольство Божье», осуждена к 7,5 
годам лишения свободы с конфи-
скацией имущества.
Как сообщает пресс-служба про-
куратуры Киева, такое решение 
вынес Деснянский районный суд 
Киева 16 июля.
Осужденная, начиная с января 
2007 года, на собраниях церкви 
«Посольство Божье» склоняла 
прихожан передавать ей средства 
под предлогом заключения дого-
воров инвестирования строитель-
ства объектов недвижимости на 
территории столицы.
Она также вводила людей в об-
ман, обещая возврат этих средств 
в обусловленные договором сро-
ки и выплату дивидендов от 40% 
до 60% в год. Как следствие, 
своими преступными действиями 
она незаконно завладела имуще-
ством граждан на сумму более 14 
миллиона гривен.
Прокуратура Деснянского района 
требовала наказания в виде 11 лет 
лишения свободы, поэтому после 
ознакомления с полным текстом 
приговора будет решаться вопрос 
о внесении апелляционной жало-
бы в связи с мягкостью наказания.
Гражданка осуждена по части 4 
статьи 190 Уголовного кодекса 
Украины – мошенничество; части 
2 статьи 209 УК – легализация 
(отмывание) доходов, получен-
ных преступным путем; части 2 
статьи 205 УК – фиктивное пред-

принимательство.
Как сообщалось, 24 ноября 2008 
года киевская милиция задер-
жала руководителя финансовой 
группы King's Capital Алексан-
дра Бандурченко по обвинению в 
мошенничестве в особо крупных 
размерах. Также в причастности к 
организации деятельности King's 
Capital был обвинен пастор церк-
ви «Посольство Божье» Сандей 
Аделаджа.
В результате расследования было 
установлено, что эти лица на про-
тяжении 2006-2008 годов путем 
мошенничества, под видом высо-
коприбыльной инвестиционной 
деятельности группы компаний 
«King's Capital» завладели сред-
ствами граждан в особо крупных 
размерах.
В деле названы потерпевшими 
618 человек, материальные убыт-
ки составляют более 52 миллиона 
гривен. Для возмещения убытков 
на имущество обвиняемых (зе-
мельные участки, жилье, автомо-
били и др.) наложен арест на об-
щую сумму около 108 миллионов 
гривен. Подробности

Державна таємниця на 
продаж. Служба безпе-
ки України в Донецькій 
області розслідує факт роз-
голосу секретних даних. 
Як з'ясували слідчі, кілька 
місяців поспіль за межі 
однієї із виправних колоній 
потрапляли документи, 
які становлять держав-
ну таємницю. За даними 
правоохоронців, наліво 
інформацію зливав керівник колонії. Кому і для чого - має встановити 
слідство. За неофіційними даними, зацікавлені люди хотіли знати більше 
про режимний об'єкт та його працівників.

http://podrobnosti.ua

СБУ расследует разглашение государственной
 тайны в исправительной колонии

Теракт в Бургасе: Автобус с израильскими 
туристами взорвал смертник

Автобус в болгарском аэропор-
ту близ города Бургас взорвал 
смертник, сообщает Reutersсо 
ссылкой на министра внутрен-
них дел Болгарии Цветана Цве-
танова. По его словам, по всей 
вероятности, террорист погиб 
при взрыве. Власти предполо-
жили, что смертником был тот 
погибший, тело которого боль-
ше остальных пострадало от 
взрыва.
Как заявил Цветанов, у пред-

полагаемого террориста обна-
ружили поддельное водитель-
ское удостоверение, выданное в 
Соединенных Штатах Америки. 
Издание Ynetnews отмечает, что 
смертником, предположительно, 
был человек с длинными воло-
сами, который около часа под-
жидал израильских туристов. 
Как он попал в Болгарию по 
поддельным документам, неиз-
вестно.
Теракт в автобусе на парковке 

аэропорт произошел вечером 
18 июля. Всего при теракте по-
гибли восемь человек, сообщает 

агентство Novinite. Ранее сооб-
щалось о шести погибших при 
взрыве. Однако к утру, 19 июля, 
как отмечает агентство, министр 
иностранных дел страны Нико-
лай Младенов уточнил информа-
цию. По его словам, к шести по-
гибшим, о которых сообщалось 
изначально, добавился водитель 
автобуса, гражданин Болгарии и 
неопознанная гражданка Израи-
ля.
Пострадавшими числятся 37 че-

ловек. В день теракта появлялась 
информация, что при взрыве по-
страдали двое россиян, однако 
российские власти эту информа-
цию опровергли.

Подробности

Причиною масового хар-
чового отруєння на Жито-
мирщині стала сальмоне-
ла. Про це повідомили у 
прес-службі Міністерства 
охорони здоров'я. Наразі 
в інфекційному відділенні 
Бердичівської лікарні за-
лишається 11 людей. Усі 
вони гостювали в одній 
із родин у селі Журбинці. 
Загалом після застілля до 
лікарів звернулися 17 лю-

дей, вони скаржилися на гострий біль у животі.
http://podrobnosti.ua

Причиной массового отравления 
на Житомирщине стала сальмонелла

Двоє українських льотчиків за-
гинули у авіакатастрофі в Конго. 
Цю інформацію вже підтвердили 
в Міністерстві закордонних 
справ. 

За даними місцевої поліції, 
гелікоптер Мі-2 впав поблизу 
міста Мбуамба за 180 кілометрів 
від столиці країни, Браззавіля. 
Одразу після падіння повітряне 
судно загорілося. Причини ката-
строфи, поки невідомі. Місцева 
преса повідомила, що тіла заги-
блих пілотів уже упізнали і до-
правили до Браззавіля.

Подробности-ТВ

В Конго погибли 
двое украинских летчиков

ли їх, а також застосовували до 
них як фізичне, так і сексуальне 
насильство. За словами однієї з 
потерпілих, один з братів погро-
жував їй, заявивши, що змусить 
її дев'ятирічну дочку займатися 
проституцією, щоб виплатити 
борги.  

 Очікується, що вирок другому 
братові - Степану Боцвинюкові, 
винесуть вже зараз, і в разі виз-
нання його провини злочинцю 
загрожує до 20 років тюремного 
ув'язнення, а також штраф в сумі 
250 000 доларів.  

 Нагадаємо, що в справі сім'ї 
Боцвинюків фігурують п'ятеро 
братів. Омеляна Боцвинюка заа-
рештували в Берліні в 2010 році, 
після чого він був екстрадований 
до США. 35-річного Степана за-
тримали в Південній Кароліні, 
США.  

 

Ще два брати, Ярослав та Ми-
хайло, були затримані в Канаді 
в 2010 році. Їх, а також п'ятого 
брата Дмитра Боцвинюка, теж 
звинувачують у причетності до 
скоєних злочинів.  

 korrespondent.net 

У США за торгівлю людьми українця 
засудили до довічного ув'язнення

 США українця Омеляна 
Боцвинюка, обвинувачено-
го в торгівлі людьми, засуди-
ли до довічного тюремного 
ув'язнення плюс ще 20 додат-
кових років за ґратами.  

 Слідством було встановле-
но, що 52-річний Омелян Боц-
венюк, разом зі своїм братом 
Степаном Боцвинюком, займа-
лися нелегальною переправою 
в США мігрантів. Спільники 
обіцяли потенційним жертвам 
роботу в США з окладом не 
менше 500 доларів на місяць, 
а також харчування та житло. З 
2000 по 2007 рік злочинці пере-
везли з України до Філадельфії 
близько 30 осіб.  

 Під час розслідування 
з'ясувалося, що Боцвинюки 
примушували своїх жертв пра-
цювати безкоштовно, залякува-
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Какая диета продлевает жизнь?
Разумное ограничение кало-
рийности рациона продлевает 
жизнь благодаря улучшению 
работы собственных стволовых 
клеток.
Разумное ограничение кало-
рийности рациона продлевает 
жизнь. Это происходит благода-
ря улучшению работы собствен-
ных стволовых клеток в чело-
веческом организме. К такому 
выводу пришла группа амери-
канских и китайских ученых.
Как известно, стволовые клет-
ки отвечают за самообновление 
клеток организма человека и яв-
ляются ремонтным материалом 
для тканей и органов. Изучая 
кишечные стволовые клетки 
грызунов, ученые обнаружили, 
что при низкокалорийной диете 
стволовые клетки обновляются 

и размножаются более интенсив-
но, поддерживая организм в ак-
тивной форме.
Кроме того, ограничение кало-

рийности пищи создает в орга-
низме благоприятные условия 
при лечении стволовыми клет-
ками.

b2blogger.com

Алкоголь способен защитить от артрита
Умеренные дозы алкоголя сни-
жают риск развития ревмато-
идного артрита - заболевания 
суставов. К такому выводу 
пришли шведские ученые из Ка-
ролинского института в резуль-
тате масштабного исследования.
Ученые провели 10-летнее на-
блюдение за 34,1 тысячами жен-
щин, собирая информацию об их 
питании, вредных привычках, 
физической активности и состо-
янии здоровья. Установлено, что 

у женщин, которые употребляли 
около 3 порций алкоголя в неде-
лю в период исследования, риск 
развития ревматоидного артрита 
был на 52% ниже, чем у тех, кто 
употреблял алкогольные напитки 
в меньших дозах, и в 2 раза ниже, 
чем у тех, кто вообще не выпивал.
Употребление алкоголя в неболь-
шом количестве снижает синтез 
воспалительных белков, объясня-
ют авторы исследования.

LikarInfo

продукты помогающие сну

Доктор Дэвид Самади из Нью-
Йорка утверждает, что для 
полноценного отдыха ночью не-
обходимо обращать внимание 

не только на условия для сна, но 
и на питание в течение дня. По 
его мнению, кофеиносодержащие 
напитки не следует употреблять 

позже 14.00, так как кофеин мо-
жет влиять на сон даже через 8 
часов. Вечером не следует пить 
алкогольные напитки. Они по-
могают заснуть, но мешают пол-
ноценному отдыху.
Идеальный ужин должен вклю-
чать в себя белки, кальций и маг-
ний. Белковая пища содержит 
триптофан, который преобразу-
ется в организме в серотонин и 
мелатонин – гормоны, способ-
ствующие расслаблению. Каль-
ций и магний помогают снять 
умственное напряжение. Эти 
вещества содержатся в орехах, 
молочных продуктах, брокколи 
и турецком  горохе. Лучшие на-
питки для ужина – это некреп-
кий чай с ромашкой и вишневый 
сок.

 obozrevatel.com

Рыбные блюда является средством профилак-
тики пародонтита — воспаление тканей, окру-
жающих зубы.
Эксперты Института Южной Австралии и Ин-
ститута Аделаиды в Австралии провели обзор 
8 изысканий, в которых изучалась связанность 
состояния здоровья полости рта от питания. 
Выявлено, что у людей, употребляющих не ме-
нее 2-х порций толстой рыбы в неделю, зубы 
и десны находятся в лучшем состоянии, чем у 
тех, кто ест немного рыбы.
Содержащиеся в рыбе толстые кислоты Оме-
га-3 охраняют полость рта от пародонтита и 
помогают укрепить здоровье десен, если забо-
левание теснее развилось.

obozrevatel.com

Рыба укрепляет зубы

Травмы половых органов и инфекции мочевыводя-
щих путей у мужчин все чаще связаны с модой на 
узкие брюки, констатируют британские медики.
Исследование с участием 2 тысяч британцев пока-
зало, что каждый 10 мужчина сталкивается с не-
гативными последствиями ношения узких брюк и 
джинсов. В половине случаев речь идет о диском-
форте в области паха, более четверти жалуются на 
проблемы с мочевым пузырем, а у каждого пятого 
произошло перекручивание яичек. Это грозит ган-
греной.
Врачи предупреждают, что из-за сильного давле-
ния одежды на гениталии вероятно снижение каче-
ства спермы и развитие грибковых инфекций.

Подробности

Страхи укорачивают 
жизнь на 6 лет

Фобии и тревога являются 
причиной преждевременного 
старения и сокращают жизнь. К 
такому выводу пришли специ-
алисты из Женского госпиталя 
Бригама.

Медики исследовали образцы 
крови 5 тысяч женщин в возрас-
те 42-69 лет. Всех участниц по-
просили заполнить вопросник, 
чтобы выяснить наличие у них 
фобий. Сравнительный анализ 
данных показал, что фобическое 
тревожное расстройство приво-
дит к повреждениям на клеточ-
ном уровне. Выяснилось, что у 
пожилых женщин, постоянно 
испытывающих беспричинный 
страх, укорочены теломеры (эти 
участки хромосом считаются 

показателем биологического 
или клеточного старения).

Эксперимент показал, что раз-
ница в длине теломеров у жен-
щин, которые имеют фобии и у 
тех, кто от них не страдает, эк-
вивалентна 6 годам. Это означа-
ет, что стресс ускоряет процесс 
старения на 6 лет.

LikarInfo

сахар ведет к алкоголизму
Доктор Хольт из Велико-

британии в результате много-
летних наблюдений пришел к 
выводу, что неумеренное упо-
требление сахара может стать 
первым шагом на пути к алко-
голизму и прочим зависимо-
стям. Он объясняет это тем, что 
после сладкой еды в организме 
повышается уровень серотони-
на – гормона удовольствия.

Со временем человек стано-
вится менее чувствительным 
и нуждается в увеличенных 

дозах сахара, чтобы добиться 
того же эффекта. При недостат-
ке сахара наступает депрессия. 
Когда такой «сахарозависи-
мый» начинает пить спиртные 
напитки, привыкание проис-
ходит гораздо быстрее. Кроме 
того, доктор Хольт обнаружил, 
что сахар и алкоголь схожим 
образом воздействуют на здо-
ровье: ведут к повреждениям 
зубов и печени, диабету и лиш-
нему весу.

Obozrevatel.com

Интернет может 
привести к психическим 

заболеваниям
Последние исследования уче-

ных показывают, что Интернет 
может необратимо влиять на 
мышление и эмоции, вызывая 
даже психические заболевания.

Пользование Интернетом мо-
жет провоцировать чувство 
одиночества и подавленности, 
а возможно, и тяжелые психи-
ческие заболевания, сообщает 
The Daily Beast. Автор статьи 
«Интернет - причина сумасше-
ствия?» 

Современный Интернет, воз-
можно, не только отупляет нас 
и не только усиливает наше оди-
ночество, предостерегает автор. 
Есть сведения, что Интернет раз-
жигает в нас тревожность и де-
прессивность, подверженность 
обсессивно-компульсивным 
расстройствам, синдрому осла-
бленного внимания и даже фор-
менным психозам.

Сегодня в США более трети 
пользователей выходят в сеть 
раньше, чем встают с постели. 
Ученые выявили «синдром фан-
томного виброзвонка». «Более 
двух третей этих нормальных, 
заурядных киборгов, в том чис-
ле я, отмечают: им кажется, что 
телефон вибрирует, хотя в дей-
ствительности звонка нет», - по-
ясняет автор.

Нейролог Питер Уайброу на-
зывает компьютеры «электрон-
ным кокаином» - мол, они вызы-
вают приступы маниакального 
веселья, сменяющиеся депрес-

сией. Интернет «вскармливает 
наши идеи-фикс, зависимости и 
стрессовые реакции», «поощря-
ет - и даже развивает - помеша-
тельство», - добавляет калифор-
нийский психолог Ларри Розен.

В Китае, Южной Корее и 
на Тайване этот диагноз уже 
признан медициной, а злоу-
потребление Интернетом вос-
принимается как общенацио-
нальный кризис. В этих странах 
интернет-зависимыми счита-
ются десятки миллионов чело-
век. Не менее 10 пользователей 
умерли от тромбоза.

Китайские ученые обнару-
жили связь между интернет-
зависимостью и «структурны-
ми аномалиями серых клеток»: 
отделы мозга, ответственные 
за восприятие речи, память, 
моторику, эмоции, сенсорные 
ощущения и тому подобное, 
усыхают на 10-20%. Причем де-
градация не прекращается: чем 
больше человек проводил вре-
мени в сети, тем сильнее атро-
фировался мозг.

Еще один мрачный вывод уче-
ных: чем больше времени че-
ловек проводит во «всемирной 
деревне» Интернета, тем хуже 
у него настроение, так как поль-
зование всемирной сетью часто 
мешает сну, физическим нагруз-
кам и общению лицом к лицу, 
а это заставит затосковать даже 
самого жизнерадостного чело-
века. Лига.net

Узкие брюки вредят 
мужскому здоровью
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Интегральный мир — это 
воспитание осознания че-
рез раскрытие человеку того 
факта, что каждый из нас свя-
зан множеством невидимых, 
почти не ощущаемых связей 
со всеми остальными людь-
ми, кто живет сейчас в нашем 
глобальном мире. Это воспи-
тание и развитие внутреннего 
ощущения этой сильнейшей 
связи меня со всем миром, со 
всеми событиями этого мира, 
а также это воспитание ува-
жения и следования управ-
ляющим законам нашего мира.

Интегральный подход — 
это способ раскрытия чело-
веку его подлинной природы: 
мужской либо женской. С це-
лью исследовать, ощутить и 
обнаружить в самом себе все-
все противоположности и раз-
личия двух природных начал. 
Чтобы познав эти различия, 
успешно и гармонично суметь 
соединить их вместе, в целое.

Мы изучаем мир ставший 
интегральным, для того, что-
бы лучше ориентироваться в 
современной Жизни, в ее со-
бытиях и явлениях. Чтобы 
понимать — что происходит 
с человеком в обществе. И 
как он может наиболее пра-
вильно и комфортно обустро-
иться в своем окружении.

Все законы и взаимосвязи 
интегрального мира — уни-
версальны и применимы как 
в процессе самовоспитания и 
саморазвития, так и примени-
тельно к своему окружению.

Дорогие читатели, мы рады получать Ваши отзывы, мнения, вопросы, материалы, предложения которые 
Вы можете направлять в редакционную коллегию рубрики ИНТЕГРАЛЬНЫЙ МИР timwik@ukr.net

«Непостижимое суще-
ство — человек. В нашем 
мире всё живое тяготеет к 
себе подобному, даже цветы, 
клонясь под ветром, смеши-
ваются с другими цветами; 
лебедю знакомы все лебеди 
— и только люди замыкают-
ся в одиночестве…» 

Антуан де Сент-Экзюпери

«…Ученик спросил дервиша:
- Учитель, мир враждебен 

человеку? Или он несёт челове-
ку благо?

- Я расскажу тебе притчу о 
том, как относится мир к чело-
веку, - сказал учитель.

“…Давным-давно жил вели-
кий шах. Он приказал постро-
ить прекрасный дворец. Там 
было много чудесного. Среди 
прочих диковин во дворце был 
зал, где все стены, потолок, две-
ри и даже пол были зеркальны-
ми. Зеркала были необыкновен-
но ясные, и посетитель не сразу 
понимал, что перед ним зеркало 
- настолько точно они отражали 
предметы. Кроме того, стены 
этого зала были устроены так, 
чтобы создавать эхо.

Спросишь: “Кто ты?” - и 
услышишь с разных сторон 

в ответ: “Кто ты? Кто ты? Кто 
ты?..”

Однажды в зал забежала соба-
ка и в изумлении застыла посе-
редине - целая свора собак окру-
жила её со всех сторон, сверху и 
снизу. Собака испуганно оскали-
ла зубы - и все отражения отве-
тили ей тем же самым.

Перепугавшись не на шутку, 
собака отчаянно залаяла - эхо 
повторило её лай. Собака залая-
ла всё громче - эхо не отставало. 
Собака металась туда и сюда, в 
попытках укусить злых собак, 
но… лишь кусала воздух. А её 
отражения тоже носились во-
круг, щёлкая зубами.

На утро слуги нашли не-
счастную собаку бездыханной в 
окружении сотен отражений из-
дохших собак. В зале не было 
никого, кто мог бы причинить ей 
хоть какой-то вред. Собака по-
гибла, сражаясь с… иллюзией”.

Теперь ты видишь, - закончил 
дервиш, - мир сам по себе не не-
сет ни добра, ни зла. Он нейтра-
лен к человеку.

Всё происходящее вокруг 
нас есть всего лишь отражение 
наших собственных мыслей, 
чувств и желаний. Мир - это 
большое зеркало.

А благодаря всем нам это 
«зеркало» отражает добро и зло, 
любовь и ненависть, взаимопо-
мощь и равнодушие, радость и 
страдание…

Мир именно таков, каким мы 
его делаем…»

ВОСПРИЯТИЕ
 РЕАЛЬНОСТИ

● Памятка для всех, кто 
приходит в этот мир ●
1. Ты получишь тело. Оно мо-

жет тебе нравиться или не нра-
виться, но это единственное, что 
точно будет в твоем распоряже-
нии до конца твоих дней.

2. Тебе придется учиться в 
школе под названием Жизнь на 
Планете Земля. Каждый человек 
и каждое событие – твой Уни-
версальный Учитель.

3. Не существует ошибок, 
только уроки. Неудачи – неот-
ъемлемая часть успеха. Жертв 
нет – только студенты.

4. Урок будет повторяться в 
разнообразнейших формах, пока 
не будет усвоен полностью. Если 
не усвоишь легкие уроки, – они 
станут труднее. Когда усвоишь – 
перейдешь к следующему уроку.

5. Внешние проблемы – точ-
ное отражение твоего внутрен-
него состояния. Если изменишь 
свой внутренний мир – внешний 
мир так же изменится для тебя. 
Боль – это способ, который Все-
ленная использует, чтобы при-
влечь твое внимание.

6. Ты поймешь, что урок усво-
ен, когда твое поведение изме-
нится. Мудрость достигается 
практикой. Немного чего-то, – 
лучше, чем много ничего.

7. Нет места лучше, чем 
“здесь”. “Там” ничуть не лучше, 
чем “здесь”. Когда твое “там” 
станет “здесь”, ты получишь 
другое “там”, которое опять бу-
дет казаться лучше, чем “здесь”.

8. Другие – всего лишь твое 

отражение. Ты не можешь лю-
бить или ненавидеть то, что есть 
в других, если это не отражает 
твоих собственных качеств.

9. Жизнь мастерит раму, а 
картину пишешь ты. Если ты не 
возьмешь ответственность за на-
писание картины, то за тебя ее 
напишут другие.

10. Ты получишь все, что за-
хочешь. Ты подсознательно вер-
но определишь сколько энергии 
на что потратить и каких людей 
привлечь к себе; следователь-
но, единственно верный способ 
определить чего ты хочешь – это 
посмотреть на то, что ты уже 
имеешь.

11. В определении “правиль-
ного” и “неправильного” мораль 
– плохой помощник. Делай луч-
шее из возможного.

12. Все ответы – находятся 
в тебе. Ты знаешь больше, чем 
написано в книгах. Все, что ты 
должен делать – смотреть в себя, 
слушать себя и доверять себе.

13. Ты забудешь обо всем 
этом.

14. Ты вспомнишь об этом 
всегда, когда захочешь.

ПРАВИЛА
 ЖИЗНИ

Хань Сян-цзы:
1. Единственное, что человек 

делает всегда искренне, так это 
— заблуждается. Если одно за-
блуждение свойственно всему 
обществу и при этом помогает 
ему жить, то оно становится ве-
рой. А если вера теряет искрен-
ность, то это уже не заблужде-
ние и соответственно не вера, а 
лицемерие и обман, которые мо-
гут только разлагать общество. 

2. Если ты задаёшь вопрос, 
значит, ты уже знаешь половину 
ответа. 

3. Не обращай внимания на 
то, как к тебе относятся люди — 
обращай внимание на то, как ты 
относишься к ним. 

4. Помогая ленивым людям, 
ты помогаешь им сесть на свою 
шею. 

5. Не прощая ошибку, ты со-
вершаешь ошибку сам. 

6. Прощая подлость, ты помо-
гаешь совершить другую. А глу-
пость вообще не требует проще-
ния. Она, как ветер, не зависит 
ни от чего. Её надо принимать 
такую, как есть, и, защищаясь 
от её вреда, искать в ней пользу. 

7. Хочешь навести порядок во 
всём мире, сначала приберись у 
себя дома. 

8. Доброта беззащитна, и поэ-
тому существует. 

9. Хочешь быть как все — бу-
дешь никем. 

10. Если ты думаешь, как все, 
ты уже ошибаешься. Все дума-
ют по-разному. Если ты дума-
ешь за всех, ты опять ошиба-
ешься. У каждого свои заботы. 
Думай по-своему и за себя, но 
помни — не думая о других, ты 
прежде всего не думаешь о себе. 

ИССЛЕДОВАНИЕ

мужчина & женщина

мнение

ПРИТЧА

11. Все люди больше всего 
хотят узнать, а чего они на са-
мом деле хотят. 

12. Большинство дурных по-
ступков человек совершает не 
потому, что они ему нравятся, 
или приносят выгоду, а потому 
что ему кажется, что от него их 
ждут. 

13. Добросовестность возна-
граждается, но деньги здесь не 
причём. 

14. Цветок красив, пока не 
тронут. 

15. Человек может думать обо 
всём, но делать должен то, в чём 
он уверен. 

16. Как отличить сильного 
человека от слабого? Если недо-
волен жизнью сильный человек, 
то он предъявляет претензии к 
себе, а если слабый, то к людям. 

17. Легко служить идеям и 
богам, они намного проще, чем 
живые люди. 

18. Всё острое со временем 
теряет остроту, и только тупость 
становится ещё тупее. 

19. Мудрость правителя сле-
дует оценивать не по тем вели-
ким свершениям, которыми ему 
довелось руководить, а по тем 
губительным ошибкам, которых 
ему удалось не допустить. 

20. Мудрый не тот, кто мно-
го размышляет о великом, а тот, 
кто мало думает о мелочах. 

21. И большой человек, и 
маленький человек могут одно-
временно идти к одной цели, но 
маленький человек — чтобы на 
ней остановиться, а большой — 
чтобы от неё идти дальше. 

22. Пока ты говоришь совсем 
не то, что думаешь, слушаешь 
совсем не то, во что веришь, и 
делаешь совсем не то, к чему 
расположен — то всё это время 
и живёшь совсем не ты.

Сильные эмоции
объединяют людей.

Переживание сильных эмо-
ций синхронизирует мозговую 
деятельность различных лю-
дей. Когда все члены группы 
разделяют общее эмоциональ-
ное состояние, их мозг и тело 
одинаковым образом обраба-
тывают информацию об окру-
жающей среде. Человеческие 
эмоции очень заразительны. 
Эмоции объединяют людей.

Совместное переживание 
эмоциональных состояний син-
хронизирует соматосенсорную 
систему, которая собирает ин-
формацию о состоянии орга-
низма и окружающей среды и 
передает ее в сенсорные обла-
сти головного мозга. Этот меха-
низм позволяет автоматически 
синхронизироваться с другими 
людьми, что облегчает соци-
альное взаимодействие и вы-
полнение групповых действий.

Университет Аалто и PET-
Центра, Турку

Семья возникла благодаря 
женской верности и 

мужчинам-добытчикам. 
Изначально, наши предки 

были, как все приматы: в груп-
пе были свободные отношения 
всех со всеми, с поправкой на 
иерархию самцов, а прочие сам-
цы тратили много сил на конку-
ренцию за продолжение рода.

Решающее значение в форми-
ровании семьи выступил жен-
ский выбор и верность ему. В 
какой-то момент нашего разви-
тия, женщины перестали обра-
щать внимание на силу самцов 
и стали предпочитать им хоро-
ших добытчиков, которые мог-
ли обеспечить семью. Теперь у 
всех самцов появился шанс за-
воевать жену не природной си-
лой, в бою, а подарками, драть-
ся за самку утратило смысл.

В результате общество, в 
котором самка подчинялась 
сильному, сменилось мир-
ным сообществом семей, в 
котором мужчины ходили за 
пищей, а женщины хранили 
верность домашнему очагу. 
Именно благодаря женской 
преданности, структура семьи 
была закреплена в эволюции.

фото:Хайди Лендер 

Н.Н.Моисеев, академик 
РАН (1917-2000): Нам трудно 
заглянуть в наше будущее. Но 
мы знаем с абсолютной досто-
верностью, что человек дол-
жен воспринимать себя частью 
Природы, а не господином. 
Надо научиться жить в согла-
сии с Природой и ее законами. 
И эти принципы должны войти 
в кровь и плоть человека.

Значит первое, что можно и 
нужно делать сегодня, - понять, 
принять эти принципы и решать 
проблемы образования и воспи-
тания. Я отдаю этим проблемам 
даже первый приоритет: новая 
цивилизация должна начаться 
с новых образовательных про-
грамм.

Давид Дубровский, доктор 
философских наук, главный 
научный сотрудник Института 
философии РАН, сопредседа-
тель Научного совета РАН по 
методологии искусственного 
интеллекта:

— Эксперты предрекают к 
2045 году экологический кол-
лапс и планетарную катастро-
фу. Такая угроза реально су-
ществует. Чтобы не ступить на 
этот гибельный путь, надо из-
менить сознание массового че-
ловека, а значит, его биологиче-
ски обусловленную природу. Я 
имею в виду в первую очередь 
агрессивность к себе подоб-
ным и к самому себе, мощные 
эгоистические и непомерные 
потребительские интенции. 
Как добиться этого? Рецепты 
пока неизвестны. Тем не менее 
я верю, что человеческий разум 
способен преодолеть этот глу-
бокий кризис.

Подготовил:
Сергей Федорчук

использована информация 
размещенная на 

интернет сайтах:
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напитки 

Способ приготовления
Налить в трехлитровую банку кипятка, оставив немного места для 

корок. Добавить сахар.
Корки с хлеба срезать и выложить сверху в банку. Накрыть капро-

новой крышкой и поставить в прохладное место на 2-3 дня.
Перед употреблением процедить.

obozrevatel.com

квас

Ингредиенты
3 л воды

6 кусков ржаного хлеба с коркой
2 ст.л. сахара

Сотворим летние 
напитки своими руками
Как выбрать и приготовить освежающий напиток для всей 

семьи, чтобы было вкусно, полезно и недорого?
Когда на улице жара и столбик термометра зашкаливает, воз-

никает только одно навязчивое желание – утолить жажду. Мы 
грезим о стакане с запотевшими от холода стенками и с чем-
нибудь вкусным внутри. Как ни странно, многие замечают, что 
можно выпить немало жидкости и все равно чувствовать жажду, 
а можно напиться с одного глотка. От чего это зависит?

Чай со льдом
Чай, особенно зеленый, отлично справляется с утолением жажды. Он 

не только спасает от жары, но и поддерживает работу сердца и выво-
дит токсины. А все потому, что в нем содержатся флавоноиды и анти-
оксиданты, помогающие сохранить молодость и поддержать здоровье. 
К тому же нейтральный напиток насыщает вкусовые рецепторы уже 
после нескольких глотков. Только не стоит путать настоящий чай с 
бутилированным. Чай из бутылки, как и сладкие газировки, содержит 
«химию» и калории, так что пользы организму не приносит. Лучше 
самой приготовить бодрящий охлаждающий напиток.

Чай «Фруктовый бум»
Ингредиенты

Зеленый чай – 2 ст. 
ложки

Мята – 1 веточка
Лимон – 4 дольки

Апельсин – 2 дольки
Грейпфрут – 2 дольки
Гранатовый сок (или 

сироп) –
 4 ст. ложки

1. Завари качественный крепкий чай и остуди его.
2. Подготовь высокие стаканы, брось на дно мяту и дольки лимона. 
Налей чай и добавь несколько кубиков льда. Сверху положи мелко 
нарезанные апельсин и грейпфрут.
3. Как только лед подтает, влей в напиток несколько ложек гранато-
вого сока.

 Яблочный сок на зиму
Ингредиенты

Получается: 1 литр примерно 5 кг яблок
Способ приготовления
Яблоки помыть, про-
пустить через соковы-
жималку.
Сок довести до кипе-
ния, и сразу разлить 
по простерилизован-
ным горячим банкам. 
Закатать крышками 
(или просто завинтить 
крышками, без специ-
альных приспособле-
ний обойтись, банки 
тоже хорошо стоят).
Хранить в прохладном 
месте.

obozrevatel.com

Совет:
Можно делать совсем без сахара. Попробуйте 
сок, если очень кислый - можно подсластить.

Первые блюда: ОКРОШКА НА МАЙОНЕЗЕ
Ингредиенты

300 г вареной колбасы 
или сосисек
3-4 огурца

3 яйца
2 картофелины (сваренные в 

мундире)
пучок зеленого лука и укропа

1 л минеральной воды
1 л кефира

250 г майонеза
соль по вкусу

Способ приготовления
Нарезать огурцы очень мелко, можно потереть на терке, Зеленый лук, вареную картошку и укроп тоже 
нарезать. Посолить. Залить овощи кефиром, хорошо перемешать.
Майонез развести минералкой, хорошо перемешать.
Яйца сварить нарезать кубиками. Нарезать колбасу или сосиски, добавить в окрошку к остальным ово-
щам, снова перемешать и залить минералкой с майонезом.

Кабачковый пирог

Ингредиенты
4 яйца

2 стакана сахара
1 стакан растительного масла

2 стакана обычной муки
2 ч.л. молотой корицы

1 ч.л. соли
2 ч.л. разрыхлителя

1 ч.л. соды
1 (250 г) банка ананаса, слить сок 

и мелко нарезать
1 стакан рубленых грецких 

орехов
2 стакана тертых кабачков

2 ч.л. ванильного экстракта или 
ванильного сахара

Глазурь:
2 ст.л. молока

1 стакан сахарной пудры

Способ приготовления
Разогрейте духовку до 180 С. Смажьте маслом и посыпьте мукой 
форму для выпечки.
Просейте вместе муку, корицу, соль, разрыхлитель и соду.
В большой миске взбейте яйца и сахар, пока масса не станет 
светлой. Вмешайте растительное масло. Добавьте просеянные 
ингредиенты к яичной смеси и размешайте. Добавьте ананасы, 
порубленные орехи, ваниль и кабачки. Тщательно перемешайте. 

Вылейте тесто в подготовленную 
форму.
Выпекайте пирог 80 минут, или 
до тех пор, пока спичка, встав-
ленная в центр пирога, не станет 
выходить чистой. Дайте остыть 30 
минут.
Для глазури: в маленькой миске 
смешайте сахарную пудру и моло-
ко. Когда пирог остынет, залейте 
его сверху глазурью.

 obozrevatel.com 

Помидоры фаршированные 
по- азербайджански

Ингредиенты
Бараний фарш – 400 г
Лук репчатый – 2 шт.

Рис – 2 ст.л.
Укроп веточка – 2 шт.
Кинза веточки – 2 шт.
Мята веточки – 2 шт.

Помидоры – 1 кг
Для соуса:

Молоко кислое – 1 стак.
Чеснок – 3 зуб.

Способ приготовления
Шаг 1 
Помидоры вымыть, отрезать верхушки, 
вынуть семена.
Шаг 2 
Баранину смешать с рисом, нарезанной 
зеленью и мелко нарезанным или моло-
тым луком.
Шаг 3 
Наполнить помидоры, закрыть верхуш-
ками, поставить в один слой в кастрюлю, 
залить водой или бульоном почти до вер-
ха помидоров и тушить до готовности.
Шаг 4 
При подаче полить соусом: чеснок расте-
реть с солью, смешать с отстоянным кис-
лым молоком, можно добавить по вкусу 
острого красного перца.

obozrevatel.com 

Бутерброды со 
шпротами и 

морковной пастой

Ингредиенты
- 2 отварных морковки
- 1 плавленный сырок
- 2-3 зубочка чеснока

- зеленый лук, майонез, соль
- шпроты, батон

Варенную морковь и сырок поте-
реть на мелкой терке, мелко поре-
зать зеленый лук и все это смешать. 
Добавить майонез, чеснок, соль по 
вкусу. Батон порезать , намазать 
морковной пастой и уложить сверху 
шпроты. Можно положить по ку-
сочку огурчика или помидора.

Приятного аппетита! 
http://www.chef.com.ua
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НОВОСТИ ФУТБОЛА

Таблица коэффициентов УЕФА: 
Украина впереди России почти на 4 очка

В. Кличко 
проведет еще 
бой до конца 

года

Чемпион мира по версиям 
IBF, IBO, WBO, WBA, The 
Ring Владимир Кличко до 
конца года проведет еще один 
бой. Об этом сообщил его ме-
неджер Бернд Бенте.
«Точные сроки пока не могу 
назвать. Но с телеканалом RTL 
у нас запланировано эфирное 
время ориентировочно на но-
ябрь—декабрь. Нам еще пред-
стоит обговорить детали с ка-
налом, а также определиться 
со свободными аренами. А 
затем мы начнем подыскивать 
соперника. Определенно в ны-
нешнем году Владимир про-
ведет еще один бой», – сказал 
он.
Напомним, ранее украинец 
уже заявлял, что хотел бы про-
вести в конце года бой в США 
против Криса Арреолы или 
Сета Миттчела.

Подробности

Гонтюк пронес флаг Украины 
на открытии Олимпиады

Дзюдоист Роман Гонтюк стал знаменосцем сборной Украины на от-
крытии Олимпиады-2012 в Лондоне. 

Гонтюк дважды становился призером Олимпиад. Он завоевал се-
ребро в Афинах в 2004-м и бронзу в Пекине в 2008 году. В Лондоне 
представитель Ивано-Франковска попытается в привычной для себя 
категории до 81 кг взять третью награду.

На предыдущих летних Олимпийских играх право нести государ-
ственный флаг Украины получали легкоатлет Сергей Бубка (Атлан-
та-1996), яхтсмен Евгений Браславец (Сидней-2000), пловцы Денис 
Силантьев (Афины-2004) и Яна Клочкова (Пекин-2008).

Турнирная таблица чемпионата Украины 
по футболу 2012/2013. Премьер-лига

Команда
Динамо
Шахтар
Дніпро
Металіст
Таврія
Арсенал
Металург Д
Ворскла
Кривбас
Чорноморець
Іллічівець
Волинь
Зоря
Карпати
Говерла
Металург З

И В Н П З-П О
3  3  0  0  5 - 1  9
3  3  0  0  10 - 1  9
3  3  0  0  9 - 1  9
3  2  1  0  4 - 1  7
3  1  0  2  2 - 4  3
3  1  0  2  3 - 8  3
3  0  0  3  1 - 5  0
3  1  0  2  3 - 3  3
3  2  0  1  2 - 1  6
3  1  0  2  3 - 5  3
3  1  0  2  5 - 4  3
3  2  1  0  4 - 1  7
3  2  0  1  5 - 4  6
3  0  1  2  3 - 9  1
3  0  0  3  4 - 9  0
3  0  1  2  1 - 7  1

Летние Олимпийские игры 2012
Отметим, что размер премиаль-

ной выплаты на Олимпийских 
играх-2012 для украинских спор-
тсменов не изменился с 2004 года 
и составит: 100 тысяч долларов за 
золото, 75 тысяч – за серебро и 50 
тысяч – за бронзу.

Церемония открытия состоялась 
на новом, специально сооружен-
ном к Играм, 80-тысячном Олим-
пийском стадионе и называлась 
«Остров чудес».

Начало церемонии открытия 
состоялось в 23.00 по-киевскому 
времени.

Режиссером церемонии является 
оскароносец Дэнни Бойл. Игры 
открывала королева Великобри-
тании Елизавета II. В завершении 
открытия выступал Пол Маккар-
тни.

ХХХ летние Олимпийские игры 
в Лондоне пройдут с 27 июля по 
12 августа.

http://korrespondent.net

По результатам анализа, Украи-
на займет десятую строчку рей-
тинга по количеству медалей. 
Опережают ее такие страны как 
США, Китай, Великобритания, 
Россия, Австралия, Франция, Гер-
мания, Южная Корея и Италия.

Украина станет единственной 
страной с развивающимся рын-
ком, вошедшей в десятку самых 
эффективных государств на пред-
стоящих летних Олимпийских 
играх 2012 года в Лондоне. Об 
этом говорится в результатах ис-
следования «Олимпиада и эко-
номика 2012», подготовленном 
американским банком Goldman 
Sachs. Авторы исследования ожи-
дают, что украинские спортсмены 
завоюют в Лондоне 9 золотых ме-
далей.

В пятницу, 27 июля, в столице 
Великобритании прошла церемо-
нии открытия ХХХ летних Олим-
пийских игр.

На Олимпиаде-2012 выступят 
16 тысяч спортсменов из 204 
стран в 32 видах спорта и разы-
грают между собой  302 комплек-
та наград.

Украину в Лондоне-2012 пред-
ставляют 244 спортсмена (до от-
каза Алены Бондаренко было 245 
- прим. ред.) в 28-ми видах спор-
та.

В целом, в соответствии с про-
гнозом, украинские спортсмены 
могут рассчитывать на 27 меда-
лей.

Для определения вероятности 
того, что страна выиграет опре-
деленное количество медалей, 
эксперты из Goldman Sachs учи-
тывали такие факторы как при-
быль, политические условия, 
макроэкономическую стабиль-
ность и макроэкономические 
показатели, человеческий капи-
тал, технологическое развитие и 
микроэкономическую среду.

news.zn.ua

Что украинцы могут 
завоевать на Олимпиаде 

в Лондоне?

В Олимпийской деревне в Лондо-
не в четверг, 26 июля, был тор-
жественно поднят флаг Украи-
ны. Церемония поднятия флага 
- одна из древнейших официаль-
ных олимпийских церемоний и 
является крайне важной. Дело в 
том, что она символизирует го-
товность команды к участию в 
Играх.

После завершения первых двух раундов еврокубков 14 стран завершили борьбу в 
таблице коэффициентов УЕФА, а 18, наоборот, продолжают выступления полным 
составом.Украина усилиями «Металлурга» набрала первые очки в этом сезоне. Дон-
чане дважды обыграли черногорский «Челик» (7:0 дома и 4:2 на выезде).
В третьем раунде квалификации Лиги чемпионов от Украины стартует киевское 
«Динамо», в третьем раунде Лиги Европы к «Металлургу» присоединится киевский 
«Арсенал».

Последние 53 место в таблице коэффициентов УЕФА занимает Андорра.
http://sport.segodnya.ua

№ страна 08/09 09/10 10/11 11/12 12/13 рейтинг команд
1 Испания 13/312 17/928 18.214 20.528 1.714 72.025 7/7
2 Англия 15.000 17.928 18.357 15.250 2.285 68.820 7/7
3 Гернания 12.687 18.083 15.666 15.250 1.714 63.400 7/7

4 Италия 11.375 15.428 11.571 11.357 1.333 51.064 6/6
5 Португалия 6.785 10.000 18.800 11.833 1.333 48.751 6/6

6 Франция 11.000 15.000 10.750 10.500 1.333 48.583 6/6
7 Голландия 6.333 9.416 11.166 13.600 1.285 41.800 7/7
8 Украина 16.625 5.800 10.083 7.750 1.000 41.258 6/6

9 Россия 9.750 6.166 10.916 9.750 1.000 37.572 6/6
10 Греция 6.500 7.900 7.600 7.600 1.000 30/600 5/5

Олимпиада-2012. Футбол. Результаты 1-го тура
Группа А

ОАЭ - Уругвай 1:2
Великобритания - Сенегал 1:1

Группа В
Мексика - Южная Корея 0:0

Габон - Швейцария 1:1
Группа С

Беларусь - Новая Зеландия 1:0
Бразилия - Египет 3:2

Группа D
Гондурас - Марокко 2:2.

Испания - Япония 0:1
26 июля стартовал 

футбольный 
олимпийский турнир.

Обзор матчей
Напомним, что с 1992 года в 

регламент футбольного турнира 
на Олимпиаде введено особое 
правило: в каждой команде мо-
гут играть три футболиста лю-
бого возраста, а все остальные 
должны быть не старше 23 лет.

Уругвайцы в достаточно не-
простом для себя матче сломили 

сопротивление арабской сборной. 
Первый тайм прошёл в равной 
борьбе, соперники смогли по разу 
поразить ворота друг друга. 

Во втором тайме преимущество 
перешло на сторону Уругвая, а 
связка Суарес — Кавани букваль-
но затерзала защиту противника.

Хозяева турнира сборная Вели-
кобритании не удержала победу 
над Сенегалом - 1:1. 

Футболисты сборных Габона 
и Швейцарии выявить сильней-
шего не смогли. Второй тайм за-
помнился обилием нарушений и 
большим количеством брака в пе-
редачах, который не позволил ни 
одному из коллективов вырвать 
желанную победу.

Одной из самых скучных в пер-
вый игровой день получилась 
встреча между сборными Мекси-
ки и Южной Кореи. Оба коллекти-
ва предпочли атакующему футбо-
лу более закрытый и острожный, 
лезть на рожон и стремглав не-
стись вперёд никто не хотел.

Бразильцы едва сами не приду-

мали себе проблем в матче с 
Египтом. «Селесао» уверенно 
выигрывали со счетом 3:0, но 
во втором тайме дважды про-
пустили и с трудом удержали 
победу.

Молодежная сборная Бело-
руссии по футболу после сен-
сационного успеха на Евро-
2011 завоевала путевку на 
Олимпийские игры, которая 
стала первой для белорусских 
футболистов. В стартовом 
матче Олимпиады Белорус-
сия сделала серьезную заявку 
на выход из группы, обыграв 
благодаря единственному мячу 
Баги в компенсированное к 
первому тайму время сборную 
Новой Зеландии.

Главной сенсацией дня ста-
ло поражение фаворитов со-
ревнования сборной Испании, 
которая минимально уступила 
команде Японии.

sport.obozrevatel.com
novostiua.net
news.liga.net
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ГОРОСКОП НА
 АВГУСТ 2012

***
Зашел  как-то мигрант в 
Одесскую парикмахерскую 
побриться. Обслуживать  его 
стал старый еврей, используя 
для бритья    опасную брит-
ву.  Сначала он травмировал 
ему щеку, затем подбородок, 
а потом бедному  мигранту 
зацепил и ухо. В результате 
пострадавшему пришлось 
встать с кресла, не закончив 
бритья.  Парикмахер стал из-
виняться и спросил: «А вы 
в Одессе уже раньше были? 
«Нет – ответил мигрант, руку 
я потерял на фронте».

***
Американские конгрессмены 
отправились в индейскую 
резервацию, чтобы спросить 
у местного вождя о будущем 
Соединенных Штатов. Инде-
ец долго смотрел на бледно-
лицых, а потом сказал:
- Займитесь миграцией. В 
свое время мы проморгали 
эту проблему…

***
Коммуниста на Политбюро 
исключают из партии. На 
вопрос, почему он  решил 
иммигрировать  заграницу 
отвечает: «Мне все время 
твердили, что я  живу при со-
циализме и скоро буду жить 
при коммунизме. А что я 
вижу? Зарплаты не платят, 
в магазинах пусто и нечего 
есть» А ему в ответ: «Никто 
не обещал, что тебя  должны 
кормить в пути»

.***
Заходит мигрант в зоомага-
зин. На продажу выставлены 

три совершенно одинаковых 
попугая, но  цены у них со-
вершенно разные. Спраши-
вает мигрант у продавца, чем 
объясняется такая большая 
разница в стоимости. Прода-
вец отвечает: « Вот тот, что 
стоит -1000 долларов, гово-
рит на английском языке, тот, 
что 3000 долларов говорит на 
английском и французском  
языках, а самый дорогой 
-5000 долларов не знает ни 
одного языка, но зато эти оба 
попугая говорят ему – Бос!. 

***
Иммигрирует украинец в Ка-
наду и продает куму  в селе 
свою хату. Тому и хата нра-
вится, и цена подходит, но 
только не хочет он вместе с 
домом брать у него улики с 
пчелами, которых   очень бо-
ится.
«Они у меня ручные. Нико-
го никогда не кусали. Не за-
бирать же их мне в Канаду» 
- уговаривает его хозяин. 
Давай поспорим, если тебя 
хотя бы одна пчела укусит в 
течении часа, то дом я тебе 
отдам за полцены»Хорошо  
согласился кум. Выпили еще 
по чарке и пошли в сад. Хо-
зяин раздел кума догола и 
привязал  к яблоне. Приходит 
через час и видит такую кар-
тину,  кум стоит под яблоней 
еле живой и чуть не плачет. 
«Что пчела укусила?»– спра-
шивает удивленно хозяин. 
Нет- отвечает кум. «А почему 
ты мне не сказал, что у тебя 
еще есть теленок, у которого 
нет мамки?...»

АНЕКДОТЫ 
ПРО МИГРАНТОВ

Рыбам в отношениях с люби-
мым человеком не желательно 
показывать ему свое умственное 
или моральное превосходство, 
так как такое поведение легко 
может привести к серьезной ссо-
ре, а то и к расставанию. 

Водолеям не нужно спешить и 
делать несколько дел одновре-
менно, так как в результате мож-
но допустить ошибки, исправ-
ление которых отнимет много 
времени, а также подорвет авто-
ритет у партнеров по работе. 

Козерогам судьба предложит 
окунуться в мир воспоминаний: 
могут повториться события и 
повстречаться старые знакомые. 
Важные дела и дальние поездки 
по возможности не планируйте 
на вторую половину августа. 

Многих Стрельцов ждет до-
вольно конфликтная ситуация 
на работе. Нормализовать си-
туацию поможет, своевременное 
исполнение взятых на себя обяза-
тельств, и честность в отношени-
ях с сотрудниками. 

Скорпионам придется принять 
сложное решение, которое мо-
жет изменить их жизнь. Перед 
ними может стать проблема вы-
бора: какую работу предпочесть. 
А в отношениях с любимым мо-
жет появиться отчужденность.

В жизни Весов возможны не-
ожиданные перемены, которые 
могут вывести их из душевного 
равновесия. Весы должны отне-
стись ко всему мужественно и 
терпеливо принять то, что нельзя 
изменить.

В этом месяце Дев ждет долго-
жданное исполнение заветного 
желания, а также очень благо-
приятные события, связанные 
с личной жизнью. Многих жен-
щин Дев ожидает роман с при-
влекательным мужчиной.

Львы могут почувствовать разо-
чарование от того, что их труд не 
помогает им приблизиться к за-
ветной цели. Но в этой ситуации 
желательно удержаться от со-
блазна уйти от ответственности 
и не бросить начатое на полпути.

Раки будут находиться в прият-
ном предвкушении радостного 
события, связанного с их семьей. 
На работе придется много тру-
диться, но к концу месяца они 
могут получить первые резуль-
таты от вложенных усилий.

Близнецы могут отправиться в 
деловую поездку. В этой поездке 
им следует проявлять осторож-
ность, так как велика вероят-
ность неожиданных неприятно-
стей, связанных с обманом со 
стороны мало знакомых людей. 

Дела Тельцов могут резко пой-
ти в гору благодаря успешно-
му деловому сотрудничеству и 
мудрым советам компетентных 
людей. В конце месяца Тельцы 
могут почувствовать небольшое 
ухудшение самочувствия.

В любых финансовых сдел-
ках Овнам следует соблюдать 
честность и тогда повышение 
собственного финансового бла-
гополучия им гарантированы. 
К концу месяца Овны могут по-
чувствовать переутомление.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
4. Морская свистопляска. 10. Что не стоит брать с собой в Тулу? 11. Деньги, испол-
няющие романсы. 12. Крылатая, слетающая с языка. 13. Небезобидное вранье. 15. 
Брошь на военной шапке. 16. Первый лунатик. 17. Маленькое ничто. 19. Халявная 
пища с небес. 20. За него заходит ум, когда шарики заходят за ролики. 23. Откры-
тие сейфа без ключа. 26. «Старость не ...» (посл.). 29. Ветроэлектрогенератор по-
короче. 30. Бабочка с «царским» именем. 31. Что в голове у олуха царя небесного? 
32. Ябеда, сделавший карьеру. 33. Юный ленинец. 34. Эксперт по стоимости. 37. 
Снежная карусель. 38. Блюдо, которое сорока-ворона варила и деток кормила. 41. 
Дорога, по которой шла Саша, когда сосала сушку. 44. Неотесанный бриллиант. 

45. Уютное строение, которое можно свить. 47. Шишка 
на мокром месте. 48. Слово, канувшее в Лету. 49. Мужчи-
на, проигравший в домино. 50. Чувство, сопутствующее 
первооткрывателю. 51. «Эстафетная палочка» инфекции. 
52. Слой неприкасаемых.
ПО ВЕРТИКАЛИ: 
1. «Мужчина в полном рассвете сил». 2. Телохранитель 
арестанта. 
3. Возглас, обозначающий, что добавить к сказанному 
больше нечего. 5. Добровольный носитель рюкзаков. 6. 
Запас, который просит пить и есть. 7. Каждый из тех, чем 
красна изба. 8. Слово, даже фонетически обозначающее 
шум, гам и пустую болтовню. 9. Царапина повышенной 
площади. 14. Король, при дворе которого ошивались янки 
(литер.). 15. Титул идиота Мышкина. 18. Разговор двух 
соседок «за жизнь» (разг.). 19. Холодильник в холодиль-
нике. 21. Кибер-триллер, в котором Киану Ривз высту-
пает борцом за спасение человечества от искусственного 
интеллекта. 22. Время, когда исчезают тени. 23. Первый 
нетяжелый день недели. 24. Звук улетающей зарплаты. 
25. Мини отпуск. 27. Без пяти минут фарфор. 28. Моло-
дец, готовый на всякие лихачества. 34. Некоторые его вы-
зывают на себя. 35. Головной убор, в котором и кирпич не 
страшен. 36. Музыкальный инструмент со своим языком. 
37. У Майн Рида он без головы. 39. Буквенный букет. 40. 
Шутливая барышня. 42. Огонь в желудке. 43. Выкрутас. 
45. «Подкладка» под живопись. 46. И печень, и журнал, и 
налоговая инспекция.
ОТВЕТЫ

Кроссворд

По горизонтали: 4. Шторм. 10. Самовар. 11. Финансы. 12. Фраза. 13. 
Клевета. 15. Кокарда. 16. Армстронг. 17. Нолик. 19. Манна. 20. Разум. 
23. Взлом. 26. Радость. 29. Ветряк. 30. Монарх. 31. Придурь. 32. Стукач. 
33. Пионер. 34. Оценщик. 37. Вьюга. 38. Кашка. 41. Шоссе. 44. Алмаз. 
45. Гнездышко. 47. Волдырь. 48. Архаизм. 49. Козел. 50. Новизна. 51. 
Бацилла. 52. Каста.
По вертикали: 1. Карлсон. 2. Конвоир. 3. Баста. 5. Турист. 6. Резерв. 7. 
Пирог. 8. Тарарам. 9. Ссадина. 14. Артур. 15. Князь. 18. Каляканье. 19. 
Морозилка. 21. Матрица. 22. Полдень. 23. Вторник. 24. Свист. 25. От-
гул. 27. Фаянс. 28. Ухарь. 34. Огонь. 35. Каска. 36. Колокол. 37. Всадник. 
39. Алфавит. 40. Мамзель. 42. Изжога. 43. Выверт. 45. Грунт. 46. Орган.
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